


 



Importante Asta Tempo di Antiquariato e
Arte moderna

Beni provenienti da una Villa dei Castelli romani

ed altri lasciti ereditari.

Dipinti dal XVI al XVIII secolo, Maestri del XIX e XX secolo, sculture,

collezione di orologi da tasca e vetri artistici,

mobili antichi, argenti e preziosi.



1

 
Specchiera Venezia, fine XVIII-inizi XIX secolo, in

legno intagliato e dorato

di linea sagomata, specchio inciso con decoro centrale raffigurante

scena galante, cornice scolpita a motivi floreali, cm 118x72, ...

Stima EURO 500 - 900

2

 
Pittore del XVII secolo, Maddalena penitente, olio su

tela, cm 99x75,5, entro cornice, (restauri)

Stima EURO 5000 - 12000

3

 
Comò Luigi XVI, lastronato ed intarsiato in varie

essenze, piano di linea rettangolare, fronte a due

cassetti, gambe troncopiramidali, cm h ...

Stima EURO 900 - 1600

4

 
Zuppiera con vassoio in argento inglese, XVIII e XX

secolo, corpo e coperchio lisci con cervi incisi, prese

a volute, profili a perline.

Punzoni: John Wakelin & William Taylor, Londra, 1785; Martin Hall &

Co Ltd, Sheffield, 1903.

Misure zuppiera cm 28x41,5x22, ...

Stima EURO 2400 - 4000

5

 
Moro reggitorcia in legno scolpito, ebanizzato e

dorato, XIX secolo, cm h 178, (difetti)

Stima EURO 1000 - 1800

6

Mario Ceroli ©
Castelfrentano 1938 
 
Bocca della Verità, letto matrimoniale in legno

massello, Ceroli per Poltronova, serie "Mobili nella

valle", anni '70

misure testata cm 190x228x20, (difetti)

Stima EURO 3000 - 5000



 

7

 
Collana degradé in corallo sardo a tre fili, chiusura in

oro 585, diam.max cm 1, lunghezza cm 45, peso

gr.123,5

Stima EURO 1400 - 2500

8

 
Dea Ebe, scultura in marmo grigio, cm h 167, inizi XX

secolo, (restauro)

Stima EURO 7500 - 12000

9

 
Grande libreria a giorno in legno scolpito, dorato e

laccato, XVIII-XX secolo, cornice aggettante

dentellata nella fascia, sostenuta da copp ...

Stima EURO 1800 - 3000

10

 
Cerchia di Michele Marieschi (1710-1744), Coppia di

vedute di Venezia, olio su tela, cm 110x82, entro

cornici

Stima EURO 3200 - 6000

11

 
Porta champagne in argento lavorato a mano, XX

secolo, corpo liscio, orlo con applicazioni di acini

d'uva, ciliegie e limoni, base circolare ...

Stima EURO 1150 - 2100

12

 
Pittore del XVIII secolo, Compianto sul Cristo morto,

olio su tela, cm 205x132, (difetti).

Stima EURO 600 - 1000
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13

 
Lampada da tavolo Taccia, Achille e Pier Giacomo

Castiglioni per Flos, corpo in alluminio, cappello in

vetro soffiato, cm h 56x49,5 (lievi d ...

Stima EURO 700 - 1200

14

Achille Funi
1890  1972
 
Marina, olio su tavola, cm 58x64, entro cornice,

(cadute di colore sparse).

Reca a tergo l'etichetta della Galleria Del Milione e Galleria

Annunciata.

Stima EURO 1800 - 3000

15

 
Crocifisso in legno scolpito, Italia Settentrionale, XVIII

secolo, cm h 100,5x38,5x23, (difetti)

Stima EURO 1000 - 2500

16

 
Servizio da thè/caffè in argento, seconda metà XX

secolo.

Composto da teiera, caffettiera, lattiera, zuccheriera e vassoio. Corpi

sfaccettati, prese in legno scolpito a voluta, alt. max cm 24, misur ...

Stima EURO 1370 - 2600

17

 
Pittore del XVIII secolo, Coppia di paesaggi con

figure, olio su tela, cm 35,5x47,6, entro antiche

cornici in legno intagliato, scolpito e d ...

Stima EURO 2500 - 5000

18

Umberto Stiaccini
 
 
Lampada scultura in marmo e alabastro

Fanciulla seminuda poggiata ad alto plinto ornato da mascherone e

conchiglia, sormontato da lume con fusto scolpito a rosette, e

paralume in ...

Stima EURO 1000 - 1800



 

19

 
Croce astile in lamina d'argento sbalzato e cesellato,

XVIII secolo, cm h 96x47, (difetti, restauri, parte da

saldare).)

Decori incisi e terminali sbalzati a foglie d'acanto e volute, base

portacroce a forma di bulbo decorata con motivi fitomorfi. La figura

del ...

Stima EURO 1500 - 2500

20

 
Pittore divisionista, Nudo femminile a Venezia, olio

su tela, cm 99,5x77,5, (piccole cadute di colore)

Stima EURO 2500 - 6000

21

 
Bracciale semirigido in oro bianco con brillantini,

realizzato come una teoria di fiori ciascuno

impreziosito da brillantino, gr. 29,9

Stima EURO 1200 - 2000

22

 
Gueridon in legno scolpito e laccato, XIX secolo, fusto

a figura di mora con turbante, veste drappeggiata e

dipinta in policromia, cm h 115 ...

Stima EURO 450 - 800

23

Mario Mafai
1902  1965
 
Vaso con fiori, olio su compensato, cm 61x43,5, entro

cornice.

Recante timbri del "Ministero dei Beni Culturali e ambientali" e

"Museo Nazionale delle Arti e tradizioni popolari Roma"

Stima EURO 4500 - 8000

24

 
Anton Zoran Music lotto composto da coppia di

disegni a tecnica mista su carta raffiguranti

Campagna, cm 27x12, firma sul fronte, timbro e a ...

Provenienza Galerie Rive Gauche, con timbro ed archiviazione sul

retro.

Stima EURO 900 - 1700
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25

 
Tabacchiera in oro 18 KT finemente cesellato a

motivi vegetali e floreali, centrata da miniatura

policroma dipinta raffigurante paesaggio fl ...

Stima EURO 8000 - 15000

26

Italo Ferro ©
 
 
Aeropittura, olio su tela, cm 40,5x30,5, entro

cornice.

Stima EURO 2200 - 4200

27

 
Coppia di cassettoni Luigi XVI, XVIII secolo, in legno

impiallacciato ed intarsiato, fronte a due cassetti,

gambe troncoconiche, cm h 88x111 ...

Stima EURO 2600 - 5000

28

Mark Kostabi ©
1960 
 
Senza titolo, olio su tela, cm 152x92, entro cornice,

(cadute di colore)

Stima EURO 1800 - 3000

29

 
Arpa Delveaus, seconda metà del XIX secolo

struttura lignea scolpita, con elemento frontale a colonna scanalata e

capitello in stucco dorato ornato da cariatidi e cherubini. Nella par ...

Stima EURO 1500 - 2500

30

 
Trittico di bottiglie in argento Bulgari, anni '70, corpi

a superficie liscia con particolari cesellati, alt. cm 27,

cm 22,5 e cm 17. Titolo ...

Stima EURO 1200 - 2000



 

31

 
Orologio da tasca in oro 18 kt, T. Armstrong Bro,

Manchester, fine XIX secolo, quadrante a numeri

romani, diam. cm 4, completo di catena in ...

Stima EURO 700 - 1200

32

 
Scuola toscana/pittore manierista del XVI secolo,

della Vergine, olio su tavola, cm 100x132, (cadute di

colore)

Stima EURO 2000 - 3500

33

 
Servizio di posate in argento, Argenteria Clementi,

Bologna, XX secolo, (Pz. 76), peso tot gr.3005 circa,

(piccole ammaccature, incompleto).

Composto da: 1 mestolo, 2 posate da insalata, 2 posate da portata, 12

forchette, 12 cucchiai, 12 coltelli, 12 cucchiaini, 12 forchettine, ...

Stima EURO 700 - 1200

34

 
Pittore dell'Italia meridionale del XVII secolo, Santa

Irene da Lecce, olio su tela, cm 80x63, entro cornice.

Stima EURO 1500 - 2800

35

 
Nell'alcova del sultano, olio su tavola, cm 30X36,

firmato S. Ussi, entro cornice coeva in legno

intagliato e dorato

Stima EURO 1500 - 3500

36

 
Pittore della fine del XVIII secolo, Marina con

imbarcazioni mercantili, olio su tela, cm 71x120, entro

cornice.

Stima EURO 2000 - 3800
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37

 
Pittore del XVIII secolo, Accampamento militare, olio

su tela, cm 60x115, entro cornice.

Stima EURO 1600 - 3000

38

Riccardo Romani ©
1955 
 
Traccia la rotta, tecnica mista su pergamena, cm

102x73, retro illuminato, entro cornice.

Stima EURO 2500 - 4500

39

 
Pittore del XIX secolo, Interno con giocatori di

backgammon, olio su tela applicata su pannello, cm

81x124, entro cornice, (lievi difetti).

Stima EURO 600 - 1500

40

 
Busto di Arturo Toscanini, scultura in marmo bianco,

fine XIX secolo, cm h 55, (difetti).

Stima EURO 800 - 1500

41

 
Paesaggio inglese con figure ed armenti, olio su tela,

cm 65x102, firmato, entro cornice.

Stima EURO 800 - 1500

42

 
Pittore del XVII secolo, Ecce Homo, olio su tela, cm

80,5x69, entro cornice, (difetti sulla tela)

Stima EURO 900 - 2500



 

43

 
Scuola veneta del XVIII secolo, Paesaggio con figure,

olio su tela, cm 67,5x97,5, entro cornice

Stima EURO 1200 - 2000

44

 
Grande centrotavola in argento Messulam, Milano,

XX secolo, coppa a fondo liscio con bordo e base

traforati e cesellati a pampini e grappoli ...

Stima EURO 700 - 1300

45

 
Fanciullo panneggiato con ghirlanda di fiori, scultura

in marmo, cm h 51, firmato dietro la base, (difetti)

Stima EURO 500 - 800

46

 
Artista coloniale del Novecento, Scultura “Bamana”,

Figura maschile, arte coloniale del Mali centro

occidentale, inizi del XX sec., ebano sc ...

Stima EURO 600 - 1000

47

 
Giocatori di carte, Donna in poltrona e Donna con

bambino, tre disegni a tecnica mista su carta, cm

28,5x40,5, a firma Thomas Rowlandson (17 ...

Stima EURO 600 - 1000

48

 
Pittore del XIX secolo, Scena di battaglia

napoleonica, olio su tela, cm 31,5x39,8, (difetti).

Stima EURO 500 - 1200
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49

 
Afrodite, scultura in biscuit Vion et Baury, seconda

metà del XIX secolo, cm h 119, (restauri, lievi difetti)

Stima EURO 2500 - 4000

50

Tiziana Monosclalco ©
1980 
 
Inferno rosso, dipinto polimaterico su tela, cm 40x50

Stima EURO 700 - 1200

51

 
Samovar in argento russo del XIX secolo, con vassoio

e coppetta Fratelli Grachev, inizi XX secolo, peso tot.

gr. 7140, (lievi difetti)

Samovar a corpo liscio con interno vermeil, due prese laterali e base

squadrata poggiante su quattro piedini circolari, cm h 49.

V ...

Stima EURO 5500 - 8000

52

 
Uomo a cavallo, inchiostro su carta, cm 25x20,

firmato, entro cornice.

Stima EURO 1000 - 1800

53

 
Divano in legno scolpito e dorato, fine XIX-prima

metà XX secolo, particolari intagliati a di teste

d'ariete e bouquet di fiori, seduta e sc ...

Stima EURO 500 - 800

54

 
Lampada da tavolo in vetro di Murano trasparente

con inclusioni dorate, XX secolo, cinque bracci a

doppia voluta desinenti a corolla tra tri ...

Stima EURO 250 - 400



 

55

 
Scuola napoletana della fine XIX secolo, Bambina

sulla costa, olio su tela, cm 35x28, entro cornice

Stima EURO 200 - 350

56

 
Tavolo déco impiallacciato in radica di noce, piano di

forma rettangolare con base e gambe a gondola, cm

h 78x175x95

Stima EURO 300 - 500

57

 
Scuola francese del XVIII secolo, Tobiolo e l'angelo,

olio su tavola, cm 28,5x24, a tergo vecchie iscrizioni

Stima EURO 300 - 500

58

 
Scuola romana del XVII-XVIII secolo, Paesaggio

fluviale con ponte e figure, olio su tela cm 73x97,

(difetti alla tela)

Stima EURO 500 - 1500

59

 
Orologio a cipolla in argento Jean-Robert Soret, XVIII

secolo, quadrante in smalto bianco con numeri

romani e arabi, cassa con decori incisi ...

Stima EURO 200 - 350

60

 
Tavolo fratino in noce ricostruito con elementi

antichi, piano rettangolare sostenuto da due

montanti a balaustro riuniti da traversa, cm h ...

Stima EURO 300 - 500
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61

 
Scuola Bolognese, Crocifissione, olio su tela, cm

51x72, prima metà XVII secolo.

Stima EURO 1200 - 2200

62

 
Seguace di Pietro Paolo Rubens (1577-1640),

Resurrezione di Cristo, olio su tela, cm 89x69,

(difetti,cadute di colore)

Stima EURO 1000 - 2500

63

 
Ribalta impiallacciata ed intarsiata in varie essenze,

fine XVIII secolo, fronte a tre cassetti e calatoia

celante cassettini e vano a giorn ...

Stima EURO 200 - 350

64

 
Pittore del XVIII secolo, Paesaggio fluviale con figure,

tempera su tela, cm 51x179, entro cornice, (difetti).

Stima EURO 1900 - 5000

65

 
Renzo Capezzuoli (1909-1966), Ritratto di anziano

Filosofo, 1930, tecnica mista su cartoncino cm

36x48, entro cornice.

Pubblicato su catalogo della mostra personale alla galleria Paradiso a

Sorano, 2005 (foto a pag 43).

Stima EURO 1000 - 1800

66

Filippo Figari
1885  1973
 
Marina, olio su tela riportata su tavola, cm 39x29,

entro cornice.

Stima EURO 1000 - 1800



 

67

 
Lampadario in legno dorato ad otto luci, XVIII secolo,

fusto e bracci intagliati a motivi floreali con pendenti

in cristallo, cm h 114x82, ( ...

Stima EURO 700 - 1200

68

 
Spilla in oro bianco, con 40 brillantini taglio brillante

(tot.4 carati circa), 13 brillanti taglio marquise (tot. 3

carati circa), 54 brill ...

Stima EURO 3500 - 8000

69

 
Pittore del XVII secolo, Paesaggio con frati e figure,

olio su tela, cm 49,5x31, entro cornice.

Stima EURO 1000 - 2500

70

 
Pittore del XVII secolo, San Giorgio e il drago, olio su

tela, cm 170x125,5, entro cornice, (cadute di colore).

Stima EURO 2000 - 3500

71

 
Giuseppe Pedretti (1669-1778) attr.a, Madonna del

rosario, olio su tela ad assetto ovale, cm 95x65,

entro cornice

Stima EURO 1200 - 3000

72

 
Artista del XIX secolo, Gioco di putti, biacca e

carboncino su carta riportata su tela, cm 112x179,

entro cornice, (difetti e macchie).

Stima EURO 300 - 500
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73

 
Pittore del XVI secolo, Ritratto d'uomo con gorgiera,

olio su tela, cm 62x50, (lievi difetti).

recante iscrizione con data in alto a destra

Stima EURO 300 - 580

74

Tonino Caputo
Lecce 1933  2021
 
Per la locomotiva che non ripartì, olio su tela, cm

95x85, firmato fronte e retro

Stima EURO 500 - 800

75

Carlo Carrà
1881  1966
 
Senza titolo, litografia, es.79/100, cm 44,5x30, entro

cornice

Stima EURO 600 - 1000

76

 
Scuola napoletana del XIX secolo, Veduta di Ischia e

del Golfo di Napoli, cm 39x65, entro cornici

Stima EURO 700 - 1200

77

 
Pittore del XVIII secolo, Gentiluomo con tazzina di

caffè, olio su tela, cm 83x60, entro cornice, (difetti

sulla tela).

Stima EURO 400 - 750

78

Carlo Carrà
1881  1966
 
Senza titolo, litografia, es. 30/100, cm 44,5x30, entro

cornice

Stima EURO 600 - 1000



 

79

Riccardo Licata
Torino 1929  Venezia 2014
 
Senza titolo, tecnica mista su carta, cm 14x19, entro

cornice, (macchie)

Stima EURO 400 - 700

80

 
Disegno a penna su cartoncino, cm 19,5x25,5, datato

e firmato Emilio Scanavino, in cornice. Provenienza

Galerie Rive Gauche Paris-Rome

Stima EURO 300 - 500

81

 
Avanguardia russa, Composizione suprematista,

tecnica mista su cartone, cm 45x31, firmato in basso

a destra in caratteri cirillici

Stima EURO 180 - 350

82

 
Marchesa Cacherano di Lanzo, olio su tela, cm

79x62, XIX secolo, (difetti alla tela)

Stima EURO 400 - 750

83

 
Aeropittura, olio su masonite, cm 40x50,5, XX

secolo, entro cornice

Stima EURO 200 - 380

84

Marco Velasco ©
1965 
 
Fine d'artista, 2002, tecnica mista su carta povera

applicata su tela, cm 100x70, entro cornice.

Allegata autentica su fotografia.

Stima EURO 200 - 350
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85

Tiziana Manoscalco ©
 
 
Il mistero nero e oro, tecnica mista su tela, cm

60x100, entro teca in plexiglass.

Stima EURO 700 - 1200

86

Giovanni Paganucci
Livorno 1827  Montevideo
 
Busto di popolana, scultura in marmo bianco, cm h

43, firma incisa a retro "G. Paganucci Firenze"

Stima EURO 600 - 1000

87

 
Monachina in oro 18 kt, Vacheron Geneve, quadrante

a doppia numerazione, diametro cm 3, (difetti,

meccanismo da revisionare)

Stima EURO 180 - 350

88

 
Calamaio in argento, interamente cesellato e

sbalzato a volute e foglie d'acanto, al centro scultura

di amorino, cm h 14x24x17,5, recante pu ...

Stima EURO 200 - 350

89

 
Monachina in oro 18 kt, Anthos, inizi XX secolo, cassa

incisa e incastonata con cinque brillantini, quadrante

in smalto bianco con numeri ar ...

Stima EURO 180 - 300

90

 
Ratto di Europa, Germania, XIX secolo, gruppo in

porcellana policroma, marcato sotto la base, cm h

19x17x11, (difetti)

Stima EURO 400 - 700



 

91

 
Orologio da tasca Elgin in oro 14 kt, quadrante a

numeri arabi, cassa incisa a foglie, diametro cm 5,

(meccanismo da revisionare)

Stima EURO 350 - 600

92

 
Coppia di candelabri a tre fiamme in argento, bracci

a volute, fusto a balaustro, base circolare, cm h 27,

prima metà XX secolo, peso gr.780 ...

Stima EURO 320 - 600

93

 
Angelo seduto, scultura in bronzo, cm h 11, base in

plexiglass, XX secolo, (difetti)

Stima EURO 50 - 80

94

 
Portachampagne in argento con doppia presa

laterale, decori incisi e sbalzati, cm 20x35,5x20,

peso gr. 890

Stima EURO 360 - 700

95

Pericle Fazzini
1913  1987
 
Eneide, volume con due bassorilievo in bronzo,

piedistallo in travertino, cm 57x45x15, (difetti).

Episodi scelti e curati da Ettore Paratore nella versione latina

originale e nella traduzione italiana in versi di Francesco Vivona,

illustr ...

Stima EURO 800 - 1500

96

 
Antica edicola in legno intagliato, laccato e dorato

sormontata da piccola scultura raffigurante la Pietà,

centrata da ovale raffigurante S. ...

Stima EURO 200 - 350
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97

 
Centrino in argento traforato, Richard Martin &

Ebenezer Hall, Inghilterra, XIX secolo, bordo

smerlato, decori sbalzati e cesellati a motivi ...

Stima EURO 150 - 250

98

Galaction Lucki Zambra
1906  2000
 
Donna a capo coperto, olio su tavola, cm 68x89,

entro cornice.

Stima EURO 700 - 1200

99

Tiziana Manoscalco ©
 
 
Tempesta, delitto di passione, tecnica mista su tela,

anno 2005, cm 60x120, entro cornice.

Stima EURO 700 - 1200

100

 
Comodino in noce stile Impero, XIX secolo, fronte a

due cassetti incorniciati da lesene ebanizzate

sormonatate da teste di sfingi dorate, ga ...

Stima EURO 150 - 250

101

 
Dama ed ufficiale a cavallo, gruppo in porcellana

policroma Capodimonte, cm 30x34x22, marcato

sotto la base, (difetti)

Stima EURO 150 - 250

102

 
Lalique - France, Coppia di candelieri "Cluny" in vetro

smerigliato, cm h 11,5x25, recanti firma, (piccole

sbeccature).

Stima EURO 150 - 280



 

103

 
Coppia di vasi in vetro fumè, Verlys France, anni '30,

corpo con fascia decorata a rilievo con sirene e

delfini, cm h 25.

Stima EURO 150 - 280

104

 
Coppia di appliques a tre luci in legno intagliato e

dorato, inizi XIX secolo, cm 63x90, (difetti e restauri).

Stima EURO 100 - 180

105

 
Coppia di orecchini in oro giallo 18 kt con zaffiri, peso

gr. 2,3

Stima EURO 180 - 300

106

 
Coppia di vasi a cratere in marmo bianco, cm h 51, XX

secolo, (difetti, scheggiature).

Stima EURO 150 - 280

107

Eugenio Cannistrà ©
1945 
 
Ebbrezza, olio su tela, cm 70x100, entro cornice.

Stima EURO 250 - 480

108

 
Comodino Luigi XV, in noce intarsiato e filettato,

fronte a tre cassetti, gambe mosse, cm h

84,5x72x42, (difetti)

Stima EURO 400 - 700
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109

 
Figure, disegno a matita su carta, cm 12,5x10, firmato

Sironi, entro cornice, (macchie)

Stima EURO 400 - 700

110

 
Scuola del nord-italiana del XVIII secolo, Paesaggio

con giocatori di birilli, olio su tela, cm 45,5x63

Stima EURO 400 - 700

111

 
Natività, antico dipinto ad olio su tavola, cm 24,5x24,

entro cornice, (difetti).

Stima EURO 350 - 650

112

 
Attr. A Cosimo Ulivelli (1625-1704), Studio di figure

sacre, matita su carta, cm 25,5x26, (lievi difetti sulla

carta).

Stima EURO 350 - 600

113

 
Coppia di consolles a mezzaluna in noce, fine XVIII-

inizi XIX secolo, montanti laterali a lira riuniti da

traversa sagomata, cm h 75x108x51 ...

Stima EURO 150 - 280

114

 
Natura morta - Vaso con fiori, olio su tela, cm

70x100, firmato M. Vannetti, entro cornice, (piccole

cadute di colore)

Stima EURO 300 - 500



 

115

 
Coppia di putti in marmo scolpito, cm h 46, XVII

secolo, (mancanze e difetti).

Stima EURO 300 - 580

116

 
Coppia di candelabri in bronzo dorato a quattro luci,

XIX secolo, bracci sinuosi con particolari a motivi

floreali, basi in marmo nero con f ...

Stima EURO 280 - 500

117

 
Scugnizzo, scultura in bronzo, cm h 35, base in

marmo, firmata

Stima EURO 270 - 500

118

 
Scorcio sul Colosseo, olio su rame, cm 22,5x35,5,

prima metà XX secolo, entro cornice, (cadute di

colore).

Stima EURO 400 - 600

119

 
Paesaggio montano con figure, olio su tela, cm

38x46, firmato, entro cornice.

Stima EURO 300 - 500

120

 
Madonna del latte, in stucco policromo, XIX secolo,

cm 76,5x47,5, (difetti)

Stima EURO 1000 - 2500
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121

Maura Del Monaco ©
 
 
Donna farfalla, tempera su carta, cm 60x33, entro

cornice.

Stima EURO 300 - 580

122

 
Vassoio in argento battuto a mano, XX secolo, peso

gr. 880

Stima EURO 370 - 700

123

 
Cassettone in noce stile Impero, XIX secolo, piano

rettangolare, fronte a tre cassetti di cui il primo

aggettante, inquadrati da coppia di c ...

Stima EURO 400 - 700

124

 
L'Annunciazione "Spiritus Sanctus superveniet in te,

Clem. XI, 1714", antica placca ovale in gesso, cm

16x11,5, entro cornice, (difetti).

Stima EURO 200 - 380

125

 
Manifattura toscana, grande lampada da tavolo in

legno tornito finemente dipinta a mano a motivi di

mascheroni e marmorizzazioni, altezza cm ...

Stima EURO 350 - 680

126

 
Centrotavola in argento, prima metà XX secolo,

corpo di linea ovale con bordo smerlato, base ed

anse cesellate a motivi fogliacei, cm h 13x3 ...

Stima EURO 330 - 600



 

127

 
Testina di fanciullo, matita e gessetto su carta, cm

38x32, entro cornice

Stima EURO 300 - 500

128

 
Grande piatto ovale in porcellana policroma, arte

orientale, XX secolo, riserve con decoro di scene di

vita di corte e fiori, cm 47x39, (fil ...

Stima EURO 400 - 700

129

 
Tavolo da lavoro, XIX secolo, in legno intarsiato in

varie essenze, piano apribile con specchio e

scomparti all'interno, gambe rastremate e ...

Stima EURO 350 - 600

130

Maura Del Monaco ©
 
 
Coppia a passeggio, tempera su carta, cm 50x35,

entro cornice.

Stima EURO 300 - 580

131

 
Nudi di donne distese, olio su tavoletta, cm

16,5x26,5, siglato.

Stima EURO 250 - 700

132

Martino Bissacco ©
1941 
 
Il pascolo sull'altopiano, olio su compensato, cm

60,5x60.

Stima EURO 200 - 350
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133

 
Vaso in argento, corpo a balaustro, decori sbalzati e

cesellati, cm h 32, XX secolo, peso gr.1150

Stima EURO 460 - 900

134

Salvatore Fiume
Comiso 1915  Milano 1997
 
Vento dell'Ovest, serigrafia su lastra, cm 31x41, entro

cornice.

Stima EURO 150 - 280

135

 
Anello in oro giallo 18 kt con corallo pelle d'angelo a

forma di rosa, misura n. 18, gr. 10,9

Stima EURO 400 - 600

136

 
Candelabro a cinque fiamme in argento, bracci a

volute, fusto troncoconico, base quadrata poggiante

su quattro piedini cesellati, inizi XX s ...

Stima EURO 360 - 700

137

 
Pendola Meuron & Co, fine XVIII-inizi XIX secolo,

cassa sagomata in legno impiallacciato con

applicazioni in bronzo dorato, quadrante smalta ...

Stima EURO 600 - 1000

138

Virgilio Guidi ©
1891  1984
 
Volto, acquarello su carta, cm 50x40, entro cornice,

privo di certificato di archiviazione.

Stima EURO 400 - 600



 

139

 
Antica vera da pozzo in pietra, corpo di forma

ottagonale scolpito con motivi vegetali, profilo

dentellato, cm h 52,5x70x69,5

Stima EURO 500 - 800

140

 
Maternità, scultura in bronzo, cm h 42, firma incussa

al retro A. Merente - Fonderia Lieto, base in marmo,

(difetti)

Stima EURO 300 - 500

141

 
Teiera in argento, Birmingham, John Bernard Stagg,

prima metà del XX secolo, decori incisi e cesellati a

motivi floreali e volute, presa sag ...

Stima EURO 480 - 600

142

 
Lampadario in legno dorato ad otto luci, XVIII secolo,

fusto e bracci intagliati a motivi floreali con pendenti

in cristallo, cm h 114x82, ( ...

Stima EURO 700 - 1200

143

 
Maternità, scultura in bronzo, cm h 36, firmata.

Stima EURO 150 - 280

144

 
Da Giovanni Domenico Tiepolo (Venezia 1727-1804),

Venezia-incontro al molo, inchiostro bruno e

acquarello su carta, cm 23x33,5, entro cornic ...

Stima EURO 300 - 700
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145

 
Orologio da tasca in oro 12 kt, Ancre Ligne Droit 18

Rubis, n.132415, cassa con decori incisi, diametro cm

5,2, (difetti, meccanismo da reiv ...

Stima EURO 200 - 350

146

 
Porta a specchi in legno scolpito e dorato, XX secolo,

decori a motivi rocaille, cm h 206,5x136, (difetti,

telaio del XX secolo)

Stima EURO 200 - 350

147

 
Ponte Nomentano, olio su tela riportata su faesite,

cm 50x60, firmato, entro cornice.

Stima EURO 250 - 380

148

 
Pittore lombardo del XIX secolo, ritratto di

gentiluomo, olio su carta applicata su tela, cm

67x54, firmato e datato in basso a destra, (cad ...

Stima EURO 250 - 400

149

Maura Del Monaco ©
 
 
Gruppo alla moda, tempera su carta, cm 49x33,

entro cornice.

Stima EURO 250 - 480

150

 
Brocca versatoio in argento, corpo costolonato a

torchon, presa a voluta, cm h 16, peso gr. 520, (lievi

difetti)

Stima EURO 220 - 400



 

151

 
Buddha in porcellana policroma, arte orientale, XX

secolo, cm h 10x17,5x14

Stima EURO 300 - 500

152

 
Pittore del XVII secolo, Maddalena penitente, dipinto

ad olio su rame ad assetto ovale, cm 18x14,5, entro

cornice.

Stima EURO 300 - 500

153

 
Volto di donna, scultura in bronzo, cm h 53, firmata,

(lievi difetti).

Stima EURO 250 - 350

154

 
Pittore del XVII secolo, Paesaggio con frati, olio su

tela, cm 34x74, entro cornice

Stima EURO 1400 - 3500

155

 
Tre diffusori Waterfall, con cabinet in vetro, misure

diffusori a colonna cm h 100x21,5x21,5, diffusore da

appoggio cm 21x42x16

Stima EURO 200 - 350

156

 
Pittore del XVII secolo, Battaglia tra turchi e cristiani,

olio su tavola, cm 20x24, entro cornice

Stima EURO 500 - 1200

Importante Asta Tempo di Antiquariato e Arte moderna 1



 

157

 
Coppia di candelieri in argento sbalzato e cesellato,

XX secolo, fusto a forma di delfino mitologico, base

circolare poggiante su quattro pi ...

Stima EURO 150 - 250

158

 
Pittore del XVIII secolo, Vergine col Bambino e

Sant'Antonio Abate, olio su tela, cm 191x122, (difetti).

Stima EURO 600 - 1000

159

Giacomo Albè
1829  1893
 
Ritratto di fanciulla con coroncina di fiori e farfalle,

olio su tela ad assetto ovale, cm 48x39, entro

cornice

Stima EURO 250 - 400

160

 
Marina con imbarcazioni, olio su tela, cm 65x101,

firmato, entro cornice

Stima EURO 450 - 800

161

 
Cavallo rampante, scultura in bronzo dorato, XX

secolo, con base in travertino, cm 63,5x58x14,5

Stima EURO 600 - 1000

162

 
Aeropittura, tempera e matita su tela, cm 81x60, XX

secolo, entro cornice, (lievi difetti).

Stima EURO 150 - 280



 

163

 
Tavolino da lavoro in legno laccato e decorato a

cineserie, XIX secolo, cm h 71,5x43,5x64, (difetti)

Stima EURO 700 - 1200

164

 
Portavaso in argento Lovi, Vicenza, XX secolo, decori

incisi e sbalzati a pampini e grappoli d'uva, cm

14,5x21,5, peso gr.630

Stima EURO 250 - 480

165

 
Lampada a navicella in bronzo dorato, corpo

baccellato con presa zoomorfa, fusto tornito e

cesellato poggiante su base circolare, cm h 45

Stima EURO 330 - 600

166

 
Santa Cecilia, antico dipinto ad olio su tavola, cm

35,5x25, entro conice

Stima EURO 1000 - 2500

167

 
Pittore del XVIII secolo, Ritratto di nobiluomo, olio su

tela, cm 125x104,5, (cadute di colore, restauri)

Stima EURO 1400 - 3500

168

 
Pittore del XVIII secolo, Ritratto della Regina Carlotta

di Meclemburgo-Strelitz con Carlotta Carolina, olio

su tela, cm 41x34, entro cornic ...

Stima EURO 450 - 800
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169

 
Otto incisioni raffiguranti scene tratte da vasi attici a

figure rosse, XIX secolo, misure max cm 56,5x81,5,

entro cornici, (lievi difetti). ...

Stima EURO 500 - 800

170

 
Scuola napoletana del XVIII secolo, Ritratto di

gentiluomo nello studio, olio su tela, cm 95x75.

Stima EURO 300 - 580

171

 
Teiera in argento, fine XIX secolo, corpo inciso con

monogramma AG e corona baronale, manico a

voluta, cm h 25x29x16 circa, gr. 1150, (difet ...

Stima EURO 450 - 800

172

Gennaro Guglielmi
1804  1887
 
Natura morta, noci ed aringhe, olio su tela, cm

38x48, entro cornice, (lievissimi difetti sulla tela).

Stima EURO 440 - 750

173

 
Pittore del XVIII secolo, Madonna col Bambino, olio su

rame, cm 18,2x13, entro antica cornice in legno

intagliato e dorato.

Stima EURO 300 - 500

174

 
Veduta di Venezia dall'Isola di S. Giorgio, olio su tela,

cm 63x103, firmato, entro cornice.

Stima EURO 400 - 600



 

175

 
Pittore del XVII secolo, Crocifissione, olio su tela, cm

45x35,5, entro cornice, (difetti).

Stima EURO 300 - 500

176

 
Ritratto di giovane, olio su tela, cm 51x35, XX secolo,

entro cornice, (difetti).

Stima EURO 200 - 380

177

 
Scuola fiorentina, XIX secolo, Autoritratto di

Raffaello, olio su cartone, cm 14x11,5, entro cornice

coeva in legno intagliato e dorato

Stima EURO 280 - 500

178

Roberto Gaetano Crippa
1921  1972
 
Totem, olio su cartone, cm 58x42, anni '60, entro

cornice.

con allegata autentica su fotografia di Roberto Crippa Junior

Stima EURO 900 - 1600

179

 
Pittore del XIX secolo, Donna con bambino e

cagnolino, olio su tavola, cm 41x52, (piccole cadute di

colore)

Stima EURO 800 - 2000

180

 
Secchiello portabottiglie in argento, seconda metà

XX secolo, corpo liscio di linea ovale, con bordo

sagomato e prese traforate, peso gr. 13 ...

Stima EURO 560 - 1000
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181

 
Pescatori napoletani sugli scogli, olio su tela, cm

70x100, firmato, entro cornice.

Stima EURO 500 - 800

182

 
Copia da Raffaello Sanzio (1483-1520), Il Trionfo di

Galatea, olio su tela, cm 96x74, firmato Carosini,

entro cornice, (difetti)

Stima EURO 10 - 20

183

 
Pittore del XVII secolo, Paesaggio con figure, olio su

tela, cm 45x65, entro cornice.

Stima EURO 400 - 750

184

 
Pittore del XVII secolo, Sansone e Dalila, olio su tela,

cm 74x98, (difetti sulla tela)

Stima EURO 980 - 2000

185

 
Cornice in legno scolpito e dorato, XIX secolo,

ingombro cm 97,5x117, luce cm 83,5x63

Stima EURO 250 - 450

186

 
Piazza della rotonda, tempera su carta, cm 13x27,5,

XIX-XX secolo, entro cornice

Stima EURO 300 - 500



 

187

 
Pittore bambocciante a Roma nel XVII secolo, Il

maniscalco, olio su tela, cm 39x49,8, (lievi difetti).

Stima EURO 450 - 800

188

 
Secrétaire in legno impiallacciato e filettato, fine XIX

secolo, fronte con piano a ribalta, due cassettini e

portalettere sottostanti, quat ...

Stima EURO 500 - 800

189

 
Collana in corallo pelle d'angelo a tre fili, con chiusura

in oro 18 kt e corallo a forma di rosa, gr.221

Stima EURO 3700 - 6000

190

 
Lotto di sei oggetti in argento, particolari incisi e

sbalzati, misure max cm 7x20x17, XX secolo, peso

totale gr. 590

Stima EURO 235 - 450

191

 
Lotto composto da un centrino e otto bicchierini

diversi in argento, XX secolo, misure centrino cm

5x11x11,5, peso gr. 265

Stima EURO 210 - 400

192

Tiziana Monosclalco ©
1980 
 
Hello, dipinto polimaterico su tela, cm 50x50, entro

teca in plexiglass

Stima EURO 500 - 800
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193

 
Gino Cenedese (1907-1973), Murano, Lampada da

tavolo in vetro satinato, fusto ad oblelisco rovescito

con decori incisi alla mola, poggiante ...

Stima EURO 300 - 500

194

 
Scuola fiorentina, XIX secolo, coppia di vedute di

chiostri con monaci e monache, olio su tela, cm

63x81, firmati e datati in basso, (difett ...

Stima EURO 600 - 1000

195

 
Pittore fiammingo del XVII secolo, Fuga in Egitto, olio

su tavola, cm 22x34,5, entro cornice, (difetti).

Stima EURO 350 - 800

196

 
Scuola emiliana del XVIII secolo, Madonna col

Bambino e cardellino, olio su tela, cm 44,5x37, entro

cornice coeva in legno laccato e dorato

Stima EURO 500 - 800

197

 
Pittore orientalista, fine XIX-inizi XX secolo, Ragazza

araba seduta, olio su tela, cm 48x38, entro cornice.

Stima EURO 400 - 600

198

 
Pittore del XVIII-XIX secolo, Madonna col Bambino e

Sacro Cuore, olio su tela, cm 75x62, entro cornice,

(restauri)

Stima EURO 400 - 700



 

199

 
Scuola Ucraina (ex Dubovyci, attuale regione di

Sumy), XIX secolo, Immagine del miracolo dell'icona

di una semplice Madre Dubovytska (con Al ...

L'iconografia della Madre Dubovytska è legata al luogo di

rinvenimento di una miracolosa icona presso l'antica regione

Dubovyci (attuale reg ...

Stima EURO 800 - 1500

200

 
Vaso biansato in argento cesellato, Etruria Arte, XX

secolo, corpo a balaustro decorato da auriga con

carro e mascheroni in rilievo; anse zo ...

Stima EURO 750 - 1400

201

 
Pittore del XVIII-XIX secolo, Venere e Marte, olio su

cartone, cm 28x30, entro cornice.

Stima EURO 900 - 1700

202

 
Scena di mercato, olio su tela, cm 106,5x157, siglato

AW in basso a sinistra sulla botte, entro cornice,

(difetti e restauri)

Stima EURO 1500 - 2500

203

 
Servizio di piatti in argento, inizi XX secolo, composto

da 12 piattini, 12 piattini da pane, 2 vassoi di linea

circolare, 3 vassoi di linea ...

Stima EURO 2800 - 5000

204

 
Scuola francese del XIX secolo, Gioco di putti, olio su

tela, cm 71x109, entro cornice

Stima EURO 1400 - 3800
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205

 
Otto sedie Carlo X in noce, XIX secolo, sedute e

schienali imbottiti e rivestiti in stoffa, gambe

anteriori mosse, le posteriori a sciabola, ...

Stima EURO 600 - 1000

206

 
Ritratto di nobiluomo, olio su tela, cm 52x40, XIX

secolo, entro cornice

Stima EURO 250 - 400

207

 
Pittore fiammingo della fine del XVIII secolo,

Paesaggio con scena conviviale, olio su tela, cm

79x105,5, (cadute di colore sparse).

Stima EURO 1100 - 3000

208

 
Quattro vedute del Golfo di Napoli, olio su tavola, cm

43x56, seconda metà del XIX secolo, entro cornice

Stima EURO 700 - 1800

209

 
Dormitio Verginis con il miracolo del non credente

Jefonia, olio su carta applicata su tela, cm 78,5x165,

firmato, (difetti).

Stima EURO 400 - 700

210

 
Busto di gentiluomo, scultura in marmo bianco, fine

XIX secolo, cm h 60, (lievi difetti).

Stima EURO 800 - 1500



 

211

 
Senza titolo, olio su tela, cm 50,5x70, firmato

Francesco menzio, entro cornice.

Stima EURO 500 - 800

212

 
Pittore del XVII secolo, Sacerdote e nobiluomo in

conversazione, olio su tela, cm 66x70,5, (lievi difetti).

Stima EURO 250 - 480

213

 
Pittore fiammingo di fine XVII-inizi XVIII secolo,

Cavaliere e viandante, olio su tela, cm 29,5x24, entro

cornice.

Stima EURO 350 - 600

214

 
Centrotavola di linea ovale in argento, Silvan

Argenesi, Padova, seconda metà XX secolo, corpo

costolonato poggiante su quattro piedini cese ...

Stima EURO 420 - 800

215

 
Charles Francoise Grenier de Lacroix (Marsiglia

1700-Berlino, 1779/1782) cerchia di, Paesaggio

costiero mediterraneo con il Castello di Cast ...

Stima EURO 500 - 800

216

 
I frati, olio su tela riportata su cartone, cm 33x43,

firmato, entro cornice.

Stima EURO 250 - 480
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217

 
Candelabro a due luci in argento, cm h 69,5, XX

secolo, peso gr. 510

Stima EURO 210 - 400

218

 
Collezione di 55 presse-papier in vetro soffiato di

Murano, corpi sferici ed ovoidali, con inclusioni

multicolore a motivi floreali e vegeta ...

Stima EURO 500 - 800

219

 
Scuola veneto-cretese del XVI-XVII secolo,

Resurrezione, olio su tavola, cm 28x24,5, (difetti).

Stima EURO 600 - 1000

220

Luigi Polverini
1903  1960
 
Campagna toscana con ponte, olio su tela, cm

55,5x46, entro cornice

Stima EURO 300 - 500

221

 
Tavolino sorrentino intarsiato in varie essenze, XIX

secolo, piano circolare intarsiato a motivi geometrici,

gamba a balaustro, piedi sagoma ...

Stima EURO 350 - 700

222

 
Pittore del XVII-XVIII secolo, Scena pastorale, olio su

tela, cm 35,5x52, entro cornice

Stima EURO 400 - 1000



 

223

 
Scorcio della Chiesa dell'Annunziata a Ravello, olio

su masonite, cm 38x43, firmato L. Albino, entro

cornice.

Stima EURO 600 - 1000

224

Ugo Nespolo ©
1941 
 
Senza titolo, litografia, cm 50x70, es.150/150, entro

cornice.

Stima EURO 150 - 280

225

 
Carica di cavalleria, olio su tavola, cm 29x51,5,

firmato

Stima EURO 300 - 700

226

 
Scuola emiliana del XVII-XVIII secolo, S. Antonio

Abate, olio su tela, cm 54x40, (lievi difetti).

Stima EURO 600 - 1000

227

 
Tappeto isfahan, cm 428x298

Stima EURO 600 - 1000

228

 
Lampadario in vetro di Murano opalescente, con fiori

in pasta vitrea bianca, cm h 96x75, (mancanti due

foglie).

Stima EURO 700 - 1200
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229

Ugo Nespolo ©
1941 
 
Senza titolo, litografia, cm 48x68, es.147/150, entro

cornice.

Stima EURO 150 - 280

230

Vigi ©
1961 
 
Due dipinti senza titolo, tecnica mista su tavola, cm

30x40, entro cornici.

Allegate autentiche su fotografia.

Stima EURO 150 - 250

231

 
Coppia di vasi cloisonné, Cina, prima metà XX secolo

a decori policromi floreali, cm h 31.

Stima EURO 440 - 800

232

 
Contrabbasso, XX secolo, cm 15x128, (difetti).

Stima EURO 150 - 280

233

 
Composizione futurista con parole in libertà, tecnica

mista e collage su carta, cm 24x33, firmato in basso

a sinistra, entro cornice

Stima EURO 130 - 220

234

 
Yad in argento fuso, cesellato e sbalzato, bolli

tedeschi, cm 27.5, peso gr. 64

Stima EURO 220 - 400



 

235

 
Elefante in porcellana policroma, Cina, XX secolo, cm

h 22x19,5x9,5

Stima EURO 350 - 600

236

 
Coppia di armadietti in legno impiallacciato ed

intarsiato in varie essenze, XX secolo, fronte a due

ante, gambe a obelisco rovesciato, cm 1 ...

Stima EURO 300 - 500

237

Ugo Nespolo ©
1941 
 
Senza titolo, litografia, cm 68x48, es.21/150, entro

cornice.

Stima EURO 150 - 280

238

 
Pittore del XVIII secolo, Sante Caterina da Siena e

Caterina da Alessandria, olio su rame, cm 24,4x30,6,

(cadute di colore soarse)

Stima EURO 350 - 800

239

Bruno Caruso
Palermo 1927  Roma 2018
 
Senza titolo, litografia a colori, prova d'autore, cm

49,5x70, entro cornice

Stima EURO 150 - 250

240

 
Giuseppe Migneco (1908-1997) Il riposo del

Pescatore, grande grafica stampata su carta

Magnani, esemplare P.A., cm 90x110, al retro

autentic ...

Stima EURO 300 - 500

Importante Asta Tempo di Antiquariato e Arte moderna 1



 

241

 
Coppia di miniature raffiguranti scorci di città con

figure, olio su rame, XIX secolo, cm 8x9,5, entro

cornici.

Stima EURO 80 - 150

242

 
Astratto, tecnica mista su carta, cm 37,5x58, firmato

Newcombe

Stima EURO 100 - 180

243

 
Monachina in oro 18 kt e smalti, quadrante a numeri

romani, cm 3,5x2,2, (meccanismo da revisionare)

Stima EURO 120 - 200

244

Romano Leli ©
1957 
 
Senza titolo, acrilico su tela, cm 50x50, entro

cornice.

Allegata autentica su fotografia.

Stima EURO 150 - 250

245

 
Antonio De Chiara, Senza titolo, 2004, olio su tela,

cm 90x80, firma al retro sul telaio

Stima EURO 120 - 200

246

Ciccotelli ©
Tollo 1937 
 
Cesta con frutta, olio su tela, cm 40x50, entro

cornice.

Allegata autentica su fotografia.

Stima EURO 200 - 350



 

247

Marcello Tassini
1911  1982
 
Vaso con fiori, dipinto double face ad olio su cartone,

cm 60,5x51, entro cornice, (difetti).

Stima EURO 150 - 250

248

 
Alessandro Rocchi (1951), Mutazioni n. 19, 2015,

terracotta patinata, cm 50x50.

 Esposizioni: Mostra personale Fondazione Museo Venanzo Crocetti,

opera pubblicata sul catalogo della mostra.

Stima EURO 250 - 450

249

Erminio Loy
1891  1955
 
Ritratto d'uomo, olio su tela, cm 70x49, entro

cornice.

Stima EURO 400 - 800

250

 
Case, olio su tela, cm 50x70,5, firmato Morin, entro

cornice.

Stima EURO 150 - 280

251

 
Orologio da tasca in oro giallo 18 kt, Ancre 13 Rubis, n.

469, quadrante a numeri romani, diametro cm 4,5,

(difetti, meccanismo da revisiona ...

Stima EURO 450 - 800

252

 
Violino, lunghezza cm 65, (difetti).

Stima EURO 100 - 180
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253

 
Astratto, olio su tela, cm 50x70, firmato, entro

cornice.

Stima EURO 100 - 180

254

Alberto Manfredi
1930  2001
 
Nudo, acquarello su carta, cm 23,5x16

Stima EURO 100 - 180

255

 
Pittore post-cubista, Tavola imbandita con

maschera e chitarra, olio su tela, cm 75x95,5, (difetti

sulla tela).

Stima EURO 100 - 180

256

Alfano Dardari ©
1924 
 
Mensola con oggetti - Tromple-l'oeil, olio su tela, cm

40x30, firmato e datato in basso a destra "Alfano

Dardari 71"

Stima EURO 150 - 250

257

René Joseph Garrez
1802  1852
 
S. Jean de Latran, acquarello su carta, cm 38x26,

entro cornice

Stima EURO 250 - 450

258

 
Cavalli in corsa, pastelli su carta, cm 50x70,5,

firmato, entro cornice.

Stima EURO 200 - 380



 

259

 
Sei sedie Coco Cassina, struttura in metallo satinato,

sedute e schienali in materiale plastico di colore

nero, bianco, arancio e giallo, cm ...

Stima EURO 200 - 350

260

Costantino Di Rienzo ©
1946 
 
Senza titolo, tempera e pastello su cartoncino, cm

32x43, entro cornice.

Allegata autentica su fotografia.

Stima EURO 200 - 350

261

 
Nudo di donna con cappello, olio su tela, cm 33,5x23,

firmato, entro cornice, (lieve caduta di colore).

Stima EURO 100 - 180

262

 
Pittore del XVIII secolo, San Rocco, olio su tela, cm

46x35, (lievi difetti).

Stima EURO 80 - 150

263

 
Vaso in vetro trasparente lavorato a costolature

verticali, orlo svasato ed applicazione di ramo in

vetro blu, inclusioni a foglia d'oro, cm ...

Stima EURO 120 - 200

264

 
Lotto di 6 scatole porta thè in metallo argentato,

forme diverse, misure max cm 12,5x14x11, mache

sotto le basi, (lievi difetti)

Stima EURO 100 - 190
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265

 
Scuola francese del XIX-XX secolo, Scena galante,

olio su tela, cm 58x49

Stima EURO 180 - 300

266

 
Pittore del XVII secolo, Gesù Bambino, olio su tela

riportata su tavola, cm 48,5x37,5, entro cornice,

(cadute di colore).

Stima EURO 250 - 380

267

 
Alessandro Rocchi (1951), Mutazioni n. 64a, 2015,

terracotta patinata, cm 50x50.

 Opera pubblicata sul catalogo generale delle opere dell’Artista,

esposizioni: Mostra personale Fondazione Museo Venanzo Crocetti,

oper ...

Stima EURO 250 - 450

268

 
Piazza con carrozze e figure, olio su tavola, cm

30x40, firmato P. Scoppetta, entro cornice.

Stima EURO 100 - 180

269

 
Madonna col Bambino e Sacro Cuore, olio su tela, cm

65,5x50,5, fine XIX secolo, (lievi difetti).

Stima EURO 100 - 180

270

 
Coppa nuziale Barovier, Murano, XX secolo, in vetro

soffiato blu con decorazioni a smalti vitrei policromi e

fregi in oro.

Coppa poggiante su alto piede a base circolare, decorata da due

medaglioni con ritratti maschile e femminile, inframezzati da due

scene raff ...

Stima EURO 200 - 350



 

271

 
Piatto quadrato in porcellana policroma, arte

orientale, XX secolo, decori a motivi vegetali e

floreali, cm 29,5x29,5, (difetti)

Stima EURO 200 - 350

272

 
Ventaglio in carta dipinta, Cina, inizi XX secolo, con

decoro policromo double-face a paesaggi con scene

cortigiane. Stecche in legno lacca ...

Stima EURO 200 - 350

273

 
La lettura, olio su tela riportata su cartone, cm 31x41,

firmato, entro cornice.

Stima EURO 250 - 480

274

 
Pittore del XVII-XVIII secolo, Scena di battaglia, olio

su tela, cm 34x45,5, (difetti).

Stima EURO 250 - 380

275

 
Ritratto di reale, olio su tela, cm 41x32, XIX secolo,

entro cornice

Stima EURO 250 - 400

276

 
Attr. a Ottavio Leoni (Roma 1578-1630), Ritratto

femminile, matita su carta, cm 23x13, entro cornice,

(difetti)

Stima EURO 250 - 450
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277

 
Scorcio di porto con figure, olio su tela, cm 38x60,

firmato, (difetti, cadute di colore).

Stima EURO 150 - 280

278

 
Ritratto di gentiluomo con barba, olio su tela, cm

62x50, firmato Cajo Ravaldini.

Stima EURO 150 - 280

279

 
Natura morta - Trompe-l'oeil, olio su tela, cm

57,5x46,5, firmato e datato, entro cornice, (difetti)

Stima EURO 200 - 130

280

 
Coppia di seggiole in legno intagliato e dorato, XVIII

secolo, cartella a giorno scolpita, seduta rivestita in

tappezzeria rossa, quattro ga ...

Stima EURO 800 - 150

281

 
Vaso art déco in vetro fumé, cm h 28, XX secolo,

(sbeccature).

Stima EURO 80 - 150

282

 
Divanetto in legno laccato, XIX secolo, schienale e

seduta rivestiti in tappezzeria color burro, particolari

scolpiti e dorati, gambe mosse, ...

Stima EURO 100 - 180



 

283

 
Vaso in vetro soffiato V. Nason, Murano, XX secolo

in vetro trasparente con inclusioni dorate e dettagli rossi a rilievo, cm

h 21, recante etichetta e firma sotto la base.

Stima EURO 150 - 250

284

 
Cinque orologi da tasca in argento, XIX-inizi XX

secolo, diametro max cm 5, (meccanismi da

revisionare, difetti)

Stima EURO 150 - 250

285

 
Potiche con coperchio in metallo argentato, XX

secolo, corpo bombato con superficie liscia, base

circolare, cm h 47, (lievi difetti).

Stima EURO 150 - 250

286

 
Piccolo scrittoio in legno impiallacciato ed intarsiato,

XX secolo, fronte a cinque cassetti, gambe

troncopiramidali, cm h 82x86x51, (difett ...

Stima EURO 150 - 250

287

 
Lampada da tavolo in legno e metallo dorato, con

due figure indiane in legno scolpito e dipinto, XX

secolo, cm h 65, (difetti)

Stima EURO 100 - 180

288

 
Delfino, scultura in vetro trasparente, Zanetti,

Murano, XX secolo, cm h 42, firmato, (piccole

sbeccature).

Stima EURO 100 - 180
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289

 
Pastorello con cane ed armenti, olio su tela, cm

45x54,5, firmato in basso a destra, entro cornice.

Stima EURO 150 - 280

290

 
Ernst Wahliss, Austria, Vaso in ceramica policroma

smaltata a lustro con orlo traforato, collo allungato e

corpo con figura di donna seduta ...

Stima EURO 120 - 200

291

 
Carica di cavalleria araba, olio su tela riportata su

tavola, cm 26x35, XX secolo, entro cornice.

Stima EURO 150 - 280

292

 
Coppia di porta palme in legno scolpito e dorato,

trasformate a lampade, inizi XX secolo, alt. max cm

34, (difetti)

Stima EURO 80 - 150

293

 
Giardino, olio su tela, cm 48,5x69, firmato, entro

cornice

Stima EURO 80 - 150

294

 
Coppia di cani di Phoo in pietra saponaria, arte

orientale, XX secolo, cm h 18,5x9x6

Stima EURO 300 - 500



 

295

 
Pittore del XVIII secolo, Guarigione del cieco nato, olio

su tela, cm 76x92, entro cornice, (piccolo difetto alla

tela)

Stima EURO 300 - 500

296

 
Pittore del XVIII secolo, Paesaggio con ponte e figure,

olio su tela, cm 33x38,5, entro cornice.

Stima EURO 300 - 500

297

 
Scuola olandese del XIX secolo, Scena di vita

quotidiana con calzolaio, olio su tavola, cm 16x20,

entro cornice coeva in stucco dorato

Stima EURO 280 - 500

298

 
Alessandro Rocchi (1951), Mutazioni n. 26, 2015,

terracotta patinata, cm 50x50.

 Opera pubblicata sul catalogo generale delle opere dell’Artista,

esposizioni: Mostra personale Fondazione Museo Venanzo Crocetti,

oper ...

Stima EURO 250 - 450

299

 
Natura morta, vaso con fiori, olio su tela, cm 55x65,

firmato, entro cornice

Stima EURO 200 - 350

300

 
Donna con cesta, olio su tela riportata su cartone, cm

33x22, firmato, entro cornice.

Stima EURO 200 - 380
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301

 
Madonna col Bambino, scultura in legno policromo,

timbro Sucarrat Barcelona, XX secolo, cm h 59,5,

(difetti).

Stima EURO 200 - 350

302

 
Natura morta, frutta e carciofi, olio su tela, cm

55x65, firmato, entro cornice

Stima EURO 200 - 350

303

 
Piatto in porcellana policroma "Simonetta Vespucci"

da A. Pollaiolo, XX secolo, entro cornice in porcellana

turchese e dorata con riserve ra ...

Stima EURO 120 - 200

304

Errico Placido
1909  1983
 
Paesaggio fluviale, olio su tela, cm 40x50, entro

cornice.

Stima EURO 200 - 380

305

 
Natura morta - pesci, olio su cartone, cm 38x58,

firmato G.Bottiglieri, entro cornice.

Stima EURO 200 - 380

306

 
Vicino al focolare, olio su tela, cm 71x74, firmato e

datato, entro cornice, (lievi difetti)

Stima EURO 200 - 350



 

307

 
Vaso di forma globulare in vetro di Murano, XX

secolo, lavorazione a bolle con applicazioni a caldo,

cm h 24

Stima EURO 150 - 280

308

 
Scorcio di Parigi con figure, acquarello su carta, cm

37x29, inizi XX secolo, entro cornice.

Stima EURO 150 - 250

309

 
Servante francese in legno lastronato in mogano,

inizi XX secolo, piano in marmo, fronte a quattro

cassetti e quatto ante di cui due a vetri ...

Stima EURO 300 - 500

310

 
Figure sotto l'ombrellone, acquarello su carta, cm

14x17, firmato, entro cornice

Stima EURO 100 - 180

311

 
Bonzo, scultura in legno dipinto e dorato con

applicazioni policrome, arte orientale, XX secolo, cm

h 32, (difetti e mancanze).

Stima EURO 100 - 180

312

 
Dieci piatti in metallo argentato Brandimarte, XX

secolo, tesa con decori di frutta sbalzati, diam.cm 30,

(difetti).

Stima EURO 100 - 180
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313

 
Ritratto di gentiluomo, tecnica mista su carta ad

assetto ovale, cm 39x33 circa, firmato, entro cornice,

(macchie sulla carta).

Stima EURO 100 - 180

314

 
Lotto di tre disegni raffiguranti paesaggi, XVII-XVIII

secolo, misure max cm 32x22

Stima EURO 180 - 300

315

 
Comoda per bambini in noce, XIX secolo, schienale

ricurvo con imbottitura ricamata, braccioli scolpiti,

cm h 53,5x47x44, (difetti).

Stima EURO 200 - 350

316

 
Toeletta in mogano, Inghilterra, XIX secolo, piano

apribile con specchiera a scomparsa, fronte a tre

cassettini e due sportelli, gambe tronc ...

Stima EURO 200 - 350

317

 
Mandarino, olio su tavoletta, cm 15x20, firmato, entro

cornice, (difetti).

Stima EURO 200 - 350

318

 
Soldati, olio su compensato, cm 50x37, firmato De

Vitis, entro cornice.

Stima EURO 200 - 380



 

319

 
Portafiori in argento e vetro, Ricci, Alessandria,

seconda metà XX secolo, cm h 15x20, peso netto gr.

320, (difetti)

Stima EURO 130 - 200

320

 
Artista della fine del XVIII secolo, Paesaggio con

castello e rovine, grande dipinto ad acquarello

monocromo su carta, cm 33x48, con cornice

Stima EURO 130 - 250

321

 
Giovanni Boldini (cerchia di), Allegoria Veneziana,

acquerello su cartoncino, cm 29x42

Stima EURO 300 - 500

322

 
Pittore del XIX secolo, Ritratto di giovane nobildonna

con ventaglio, olio su tela, cm 56x41,5

Stima EURO 300 - 500

323

 
Coppia di candelabri a due luci in metallo dorato e

cesellato, fusto a colonna in vetro blu, inizi Xx secolo,

cm h 32

Stima EURO 180 - 300

324

Nicolo Barabino
1832  1891
 
Fanciullo, disegno a tecnica mista su carta, cm

31,5x24, entro cornice.

Stima EURO 120 - 200
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325

 
Lo zampognaro, olio su tela, cm 50x70, firmato

G.Milone, entro cornice.

Stima EURO 150 - 280

326

 
Servante inglese in noce, XIX secolo, piano in marmo,

fronte a a due sportelli a vetri laterali ed uno a

specchio centrale, decori intarsiat ...

Stima EURO 130 - 250

327

 
Cornice in legno intagliato e dorato, XIX secolo,

misure ingombro cm 92,5x72,5, luce cm 79,5x59,

(difetti)

Stima EURO 150 - 250

328

 
Viareggio - Bagno Marco Polo, olio su tavola, cm

20x30, firmato, entro cornice.

Stima EURO 150 - 250

329

 
Pittore Naif del XX secolo, Contadino con vaso di

tulipani, olio su tela riportata su compensato, cm

88x45, entro cornice, (lievi difetti).

Stima EURO 100 - 180

330

 
Veduta di Venezia, olio su tela, cm 40x54, firmato,

entro cornice.

Stima EURO 100 - 180



 

331

 
Scuola francese di inizio XX secolo, Cani da ferma,

olio su tela, cm 46x55, firmato in basso a sinistra

Stima EURO 100 - 180

332

Vittorio Corona
1901  1996
 
Lotto composto da tre tecniche miste su carta, cm

12,5x19

Stima EURO 200 - 350

333

 
Coppia di candelabri in cristallo, Fornari & Fornari,

Roma, XX secolo, a tre fiamme con braccia a volute,

fusto a balaustro poggiante su bas ...

Stima EURO 200 - 350

334

 
Yad in argento fuso, sbalzato e cesellato, con pietre

applicate, bolli russi, cm 28.5, peso gr. 70

Stima EURO 220 - 400

335

 
Ritratto di donna con collana di corallo, olio su tela,

cm 47,5x39, firmato G. Piccioni, (lievi difetti).

Stima EURO 250 - 480

336

Gabriele Cavazzi ©
 
 
Lotto di cinque disegni a matita su carta e su carta

velina

Allegoria della musica o Musa Euterpe, cm 15.7x11.5

Madonna col Bambino, cm 13.9x10.4

Annunciazione, cm 18.1x18.1

S. Gi ...

Stima EURO 250 - 450
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337

 
Paesaggio boschivo con ruscello ed anatre, olio su

tela, cm 60x115, firmato, entro cornice.

Stima EURO 250 - 480

338

 
Due piattini in argento, Argentiere Enrico Goretta, XX

secolo, cavetto liscio, tesa traforata e cesellata a

motivi floreali, cm 2,5x16,2, pe ...

Stima EURO 250 - 400

339

 
Attr. A Paolo Ghiglia (Firenze 1905 - Roma 1979) ,

Ritratto, carboncino su carta, cm 30,5x26,5, cm

30,5x26,5

Stima EURO 250 - 400

340

 
Elefante, scultura in legno, arte orientale, XX secolo,

cm h 80, (difetti)

Stima EURO 250 - 400

341

 
Tavolo scrittoio in noce, fine XIX secolo, a due

cassetti, gambe tornite, cm 81x105,5x46,5

Stima EURO 250 - 400

342

 
Senza titolo, dipinto polimaterico, tela su

compensato, cm 36x51, entro cornice.

Stima EURO 150 - 280



 

343

 
Pittore del XVIII secolo, San Vincenzo de Paoli, olio su

tela, cm 41,5x34, entro cornice, (difetti).

Stima EURO 100 - 180

344

 
Paesaggio con pastore e gregge, olio su legno, cm

24x33, firmato, entro cornice.

Stima EURO 150 - 250

345

 
Coppia di mortai con pestelli in bronzo, cm h

14,5x11,5, (lievi difetti).

Stima EURO 150 - 250

346

Costantino Di Rienzo ©
1946 
 
Estasi, pastello tempera e olio su cartoncino, cm

43x32, entro cornice.

Allegata autentica su fotografia.

Stima EURO 200 - 350

347

 
Dante e Beatrice, olio su tela, cm 22x34, firmato,

entro cornice Impero.

Stima EURO 200 - 380

348

 
Vittorio Emanuele III, olio su tavola, cm 84x65,

firmato G.Persico, entro cornice, (difetti).

Stima EURO 200 - 380
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349

 
Vaso biansato in porcellana policroma, Cina, XX

secolo, corpo a balaustro con decoro raffigurante

paesaggio, cm h 30

Stima EURO 300 - 500

350

 
Composizione futurista raffigurante figure danzanti,

tecnica mista su cartone, cm 27x23, firmato

Stima EURO 180 - 350

351

 
Vaso in porcellana policroma, Cina, metà XX secolo,

decoro raffigurante volatili su rami fioriti, e iscrizione

sul retro, cm h 36,5

Stima EURO 70 - 120

352

 
Seguace di Carlo Dolci (1616-1687), Testa di Cristo,

olio su tela, cm 28x22, entro cornice

Stima EURO 250 - 400

353

 
Anello in oro bianco con brillanti, misura 14, gr.3,2

Stima EURO 250 - 450

354

 
Coppia di acquasantiere in argento, bolli Roma,

argentiere Angelo Giannotti, XIX secolo, decori

cesellati, traforati e sbalzati, cm h 24, 5x ...

Stima EURO 300 - 500



 

355

 
Credenza del XIX secolo, in vari legni, struttura a due

corpi con montanti anteriori torniti, piedi a mensola,

cm h 114x111x29, (difetti, re ...

Stima EURO 50 - 80

356

 
Attr. a Nino Costa (1826-1903), lotto di tre disegni,

matita su carta, misure max cm 42x24,5

Stima EURO 150 - 250

357

Antonio Cannata
1895  Roma 1960
 
Strada con figure, pastello su carta, cm 38x43, entro

cornice.

Stima EURO 150 - 280

358

 
Vaso in porcellana bianca e blu, Cina, XX secolo,

corpo a balaustro con decoro raffigurante volatili e

fiori, due prese laterali, cm h 57,5, ...

Stima EURO 150 - 250

359

 
Pittore divisionista, Ritratto di donna, olio su tavola,

cm 61,5x50, entro cornice, (difetti).

Stima EURO 100 - 180

360

 
Vaso biansato in porcellana policroma, Cina, XX

secolo, corpo a balaustro con decoro raffigurante

personaggi orientali, cm h 30

Stima EURO 300 - 500
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361

 
Scuola europea del XIX-XX secolo, Scontro di

cavalieri, olio su tela, cm 50,5x60,5, firmato in basso

a sinistra, (piccole cadute di colore).

Stima EURO 300 - 500

362

 
Ritratto di donna, olio su cartone, cm 21x15, firmato,

entro cornice.

Stima EURO 150 - 250

363

 
Memento mori, antica scultura in pietra, cm h 17,

(difetti)

Stima EURO 150 - 280

364

Pietro Gagliardi
2023  1890
 
Virgo Riparatrix ora pro nobis, matita su carta, cm

20,5x17,6

Stima EURO 100 - 180

365

 
Colonnina in marmo bianco, fusto scanalato e

capitello composito, cm h 74, XX secolo, (lievi difetti)

Stima EURO 150 - 280

366

 
Paesaggio innevato, olio su tela, cm 40,5x50,

firmato, (cadute di colore)

Stima EURO 200 - 350



 

367

 
Dipinto double face ad olio su tavola raffigurante

Vanitas e Ritratto di donna, cm 44,5x37, XX secolo,

entro cornice.

Stima EURO 80 - 150

368

 
All'osteria, acquarello su carta, cm 48x31, firmato

G.Giardiello, entro cornice.

Stima EURO 150 - 280

369

 
Serata di gala, olio su tela, cm 37,5x47, prima metà

XX secolo, entro cornice, (difetti).

Stima EURO 150 - 280

370

 
Filippo Peroni (1809–1878), accampamento militare,

acquarello su carta, cm 20,5x26

Stima EURO 150 - 250

371

 
Lotto di due nature morte, olio su tela, misure max

cm 36,5x27, epoche diverse, entro cornice, (cadute

di colore)

Stima EURO 100 - 180

372

 
Tavolino indiano, XX secolo, piano ottagonale con

decori incisi e scolpiti, cm 23x71x71, (difetti)

Stima EURO 100 - 180
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373

 
Trittico di vasi in metallo argentato, sbalzato e

cesellato a motivi di foglie e gigli, XX secolo, alt. max

cm 25, (difetti)

Stima EURO 100 - 180

374

 
Letto in mogano, XIX secolo, parti scolpite ed

intagliate, cm h 113x84, (segni del tempo).

Stima EURO 100 - 180

375

 
Pittore del XIX secolo, Ritratto di donna con colletto

ricamato e spilla, olio su tela, cm 54x41, entro

cornice, (difetto sulla tela).

Stima EURO 110 - 200

376

 
Vaso in cristallo, Art Vannes France, anni '60, cm h

22, marcato sotto la base.

Stima EURO 100 - 150

377

 
Coppia di potiches in porcellana bianco e blu, Cina,

XX secolo, corpi di forma globulare, decori floreali,

cm h 24, coperchi e basi in legno ...

Stima EURO 100 - 180

378

 
Porta thè in argento iberico, decori incisi e sbalzati

raffiguranti croce, turibolo, ingresso di cattedrale e

conchiglie, cm 13,5x7x7

Stima EURO 100 - 180



 

379

 
Nudo di donna di spalle, olio su tela, cm 70x50,

firmato e datato

Stima EURO 100 - 180

380

Giovanni Battista Busiri
1698  1757
 
Fortezza Medicea di Siena, inchiostro bruno su carta,

cm 17x22,5

Stima EURO 100 - 180

381

 
Piccola colonnina in marmo con capitello corinzio,

cm h 43, inizi XX secolo, (lievi difetti).

Stima EURO 80 - 150

382

 
Coppia di mensole in legno intagliato e scolpito, fine

XIX secolo, piani di linea sagomata laccati a finto

marmo, sorretti da figure alate c ...

Stima EURO 100 - 180

383

 
Colonna in marmo verde, XX secolo, fusto torchon,

base ottagonale, cm h 110, (difetti)

Stima EURO 100 - 180

384

 
Paesaggio al tramonto, olio su tela, cm 45x53,

firmato, entro cornice, (difetti)

Stima EURO 100 - 180
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385

 
Basilica inferiore di S.Francesco ad Assisi, olio su

cartoncino, cm 24x16, siglato e datato in basso a

sinistra, entro cornice.

Stima EURO 100 - 180

386

 
Ritratto di gentiluomo con papillon, olio su tela, cm

52,5x42, firmato, entro cornice, (cadute di colore).

Stima EURO 110 - 200

387

Andrea Anselmi ©
 
 
Natura morta, olio su tela, cm 29,5x40,5, entro

cornice.

Allegata autentica su fotografia.

Stima EURO 150 - 250

388

Ugo Nespolo ©
1941 
 
Senza titolo, litografia, cm 49x68, es.121/150

Stima EURO 150 - 280

389

Alfano Dardari ©
1924 
 
Cesta di frutta-Tromple-l'oeil, olio su tela, cm 30x40,

firmato e datato in basso a destra "Alfano Dardari

971"

Stima EURO 150 - 250

390

 
Sullo scoglio, olio su tavola, cm 47x63, XX secolo,

entro cornice.

Stima EURO 150 - 280



 

391

 
Chiusura per borsetta in argento, metà XX secolo,

decori cesellati raffiguranti figure femminili danzanti

tra tralci vegetali, popolati da p ...

Stima EURO 150 - 250

392

 
Angoliera in noce, XVIII secolo, cappello modanato,

fronte dritto ad un'anta pannellata, piede a mensola,

cm h 152x64x62, (difetti, restauri ...

Stima EURO 150 - 250

393

 
Cartagloria del XIX secolo in lamina di metallo

argentato cesellato e sbalzato a volute, fiori e foglie,

piedini a ricciolo, cm h 61x73,5, ( ...

Stima EURO 150 - 250

394

 
Scuola inglese del XIX secolo, Cane a riposo, olio su

cartoncino, cm 20x25, firmato in basso a destra,

entro cornice

Stima EURO 120 - 200

395

 
Santa Maria della Salute a Venezia, olio su

compensato, cm 43,5x34, firmato G.Zanetti, entro

cornice.

Stima EURO 120 - 200

396

 
Lotto di tre antichi volumi manoscritti d'argomento

diverso, inchiostro su carta, (difetti, macchie e

pagine recise).

Stima EURO 100 - 180
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397

 
Antica fiasca in ceramica policroma, corpo ovoidale

a due anse, decori raffiguranti fiori stilizzati, cm h 27,

(difetti)

Stima EURO 80 - 150

398

 
Fiori e farfalle, acquarello su carta, cm 72x49,

firmato, entro cornice, (macchie).

Stima EURO 80 - 150

399

 
Lotto di otto volumi d'argomento religioso del XVIII

secolo, (difetti, macchie e pagine recise).

"Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi[…]", Ex Typographia

Josephi Antonii Elia, MDCCXLVIII;

Stima EURO 80 - 150

400

 
Vasetto in vetro arancione con profilo e prese laterali

a ricciolo neri, cm h 9, manifattura austriaca,

creazione di Michael Powolny per Loe ...

Stima EURO 80 - 150

401

 
Vaso opalino in vetro incamiciato bianco e beige, cm

h 36, XX secolo, (difetti)

Stima EURO 150 - 250

402

 
Soldati della fanteria francese del XVIII secolo,

quattro dipinti a tempera su carta, cm 33,5x23,5,

firmate e datate, entro cornici, (difett ...

Stima EURO 160 - 300



 

403

 
Attr.a Fortunato Duranti (1787-1863), lotto di due

disegni, inchiostro bruno su carta, cm 11x10

Stima EURO 150 - 250

404

 
Natura morta - Ortaggi, olio su cartone, cm 33x48,

firmato, entro cornice.

Stima EURO 150 - 250

405

 
Maurizio Galimberti (1956) Senza titolo, litografia su

carta, esemplare 4/5, cm 70x100, firmata e

numerata, eccellenti condizioni di conserv ...

Stima EURO 120 - 200

406

 
Coppia di vasi "a tulipano" con decoro bianco

zanfirico, cm h 26,5, XX secolo.

Stima EURO 80 - 150

407

 
Federico Righi (1908-1986) Senza titolo, puntasecca,

esemplare 93/100, cm 50x85, firmata e numerata,

eccellenti condizioni di conservazione

Stima EURO 80 - 150

408

 
Volto, olio su cartone telato, cm 36,5x29, firmato,

entro cornice, (lievi difetti).

Stima EURO 80 - 150
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409

André-Albert Tondu
1903  1980
 
L'abbraccio, matita e carboncino su carta applicata

su cartone, cm 49,5x42, datato 1929, entro cornice.

Stima EURO 100 - 180

410

 
Pittore del XIX secolo, Gentiluomo con baffi, olio su

tela, cm 52,5x41, entro cornice, (lievi difetti).

Stima EURO 110 - 200

411

 
Volume "Discorsi sopra gl'evangeli delle domeniche

dell'avvento", in Firenze, appresso Bartolomeo

Sermartelli, MDLXXXVII, (difetti).

Stima EURO 100 - 180

412

 
Pino e cipressi, acquarello su carta, cm 16x10,

firmato, entro cornice.

Stima EURO 100 - 180

413

 
Vaso biansato in vetro sabbiato color giallo con

prese nere, XX secolo, cm h 40, (difetti)

Stima EURO 100 - 180

414

 
Ritratto di bambina, pastello su carta, cm 30x27,

firmato, entro cornice.

Stima EURO 100 - 180



 

415

 
Ritratto d'uomo, matita su carta, firmato A. Venturini,

cm 21,5x19

Stima EURO 100 - 180

416

 
Scuola romana del XVIII secolo, decorazione di

finestra per una dimora cardinalizia, matita e

acquarello su carta, cm 26,5x17,5

Stima EURO 100 - 180

417

 
Antonio De Chiara (1968) Clarice, 2004, olio su tela,

cm 70x70, firma titolo e data al retro

Stima EURO 120 - 200

418

 
Attr.a Pio Ioris (1843-1921), lotto di tre disegni

raffiguranti soggetti diversi, misure max cm 20,5x14

Stima EURO 150 - 250

419

 
Lotto di 10 scatole porta thè in metallo argentato,

forme diverse, misure max cm 15x19x13,5, mache

sotto le basi, (lievi difetti)

Stima EURO 150 - 250

420

 
Composizione cubo futurista, tecnica mista su tela

applicata su tavola, cm 34x39, firmato in caratteri

cirillici in basso a destra, con corn ...

Stima EURO 150 - 280
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421

 
Pittore della fine del XVIII secolo, Madonna col

Bambino, olio su tela, cm 68x49, entro cornice,

(difetti sulla tela).

Stima EURO 150 - 280

422

 
Ritratto di donna e di bambina, due dipinti ad olio su

cartone telato ad assetto ovale, cm 57,5x43, inizi XX

secolo, entro cornice, (lievi ...

Stima EURO 150 - 250

423

 
Guanyn, scultura in giada verde, arte orientale, XX

secolo, cm h 18, base in legno, entro custodia, (lievi

difetti)

Stima EURO 150 - 250

424

 
Lago Maggiore con calesse e figure, acquarello su

carta, cm 22x50, fine XIX- inizi XX secolo, entro

cornice.

Stima EURO 130 - 250

425

 
Paesaggio inglese con rovine, acquarello su carta, cm

12x17, firmato e datato, entro cornice

Stima EURO 120 - 200

426

 
Salierina in porcellana Herend, XX secolo, presa e

decori policromi raffigguranti uccellini, lumeggiature

dorate, cm h 12x15x7

Stima EURO 120 - 200



 

427

Ettore Ximenes
1855  1926
 
Ritratto d'anziano, china su carta, cm 16,5x12,5 circa,

datato, entro cornice, (macchie).

Stima EURO 120 - 200

428

 
Ritratto di nobildonna, olio su cartone, cm 17x12,

firmato, entro cornice.

Stima EURO 150 - 280

429

 
Popolane, dipinto double face a tecnica mista su

carta, cm 22x15, firmato, entro cornice.

Stima EURO 150 - 250

430

 
Scorcio di Pompei, acquarello su carta, cm 26x38,

firmato, entro cornice.

Stima EURO 150 - 250

431

 
Scuola olandese del XVIII-XIX secolo, Giovane donna

che sfama degli uccellini, olio su tavola, cm 22,7x18,5,

(piccoli difetti).

Stima EURO 150 - 250

432

 
Zuccheriera in argento, XIX secolo, corpo di forma

ovale poggiante su quattro piedi caprini, coperchio

con presa a forma di ghianda, decori ...

Stima EURO 150 - 250
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433

 
Trittico di cartagloria del XVIII secolo in lamina di

metallo argentato e sbalzato, decori a conchiglie,

volute e foglie d'acanto, piedini a ...

Stima EURO 150 - 280

434

 
Ritratto di fanciulla, pastello su carta applicata su

tavola, cm 67x52, firmato e datato a destra, entro

cornice.

Stima EURO 150 - 280

435

 
Piatto in porcellana policroma, arte orientale, XX

secolo, decori a motivi vegetali e floreali, diam. cm

21,5

Stima EURO 100 - 180

436

 
Frate, inchiostro brunito su carta, cm 18,5x10, fine

XIX- inizi XX secolo, entro cornice, (difetti sulla carta).

Stima EURO 100 - 180

437

 
Rara lampada vintage in vetro opalino con base in

argento, altezza cm 36

Stima EURO 110 - 200

438

 
Pittore del XIX secolo, Ritratto di donna con cuffia,

olio su tela, cm 52,5x42, entro cornice, (cadute di

colore e difetti sulla tela).

Stima EURO 110 - 200



 

439

 
Ritratto di gentiluomo, olio su tavola, cm 36x26, inizi

XX secolo, entro cornice, (lievi difetti).

Stima EURO 100 - 180

440

 
Due figure orientali, pastello su carta, cm 62x50,

firmato Silvio Gariboldi e datato 1873, entro cornice.

Stima EURO 100 - 180

441

 
Studio di figure e animali, matita su carta, cm

39x54,5, XX secolo, (difetti)

Stima EURO 100 - 180

442

 
Lotto composto da un dipinto a tecnica mista su

carta ed un olio su tela raffiguranti Volto e Dama di

spalle, misure max cm 51x30, firmati X ...

Stima EURO 100 - 180

443

 
Servizio di piatti in porcellana bianca e blu,

manifattura H & C, Cecoslovacchia, prima metà XX

secolo

Composto da: zuppiera, salsiera, insalatiera, centrotavola, 4 vassoi, 2

alzatine, 2 antipastiere, 32 piatti piani, 9 piatti fondi, 7 piat ...

Stima EURO 100 - 180

444

 
André Delatte - Vaso déco in vetro fumé, cm h 24,

(lievi difetti superficiali).

Stima EURO 100 - 180
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445

 
Vaso con fiori, olio su cartone, cm 32,5x23,5, firmato

R. Cristina, entro cornice

Stima EURO 100 - 180

446

 
Porta thè in metallo argentato, Cina, XX secolo,

decori raffiguranti paesaggi, cm h 12x9,8x6,1, (lievi

difetti)

Stima EURO 100 - 180

447

 
Foglio manoscritto tratto da antifonario, cm 60x43,

entro doppia cornice in legno.

Stima EURO 80 - 150

448

Giuseppe Latini, detto il Maestro del Ricciolo
1903  1972
 
Paesaggio fluviale con ponte e astanti, penna e

acquarello su carta, cm 9,3x18,3

Stima EURO 100 - 180

449

 
Pittore del XVIII secolo, San Giuseppe, olio su tela, cm

67x73, (cadute di colore sparse)

Stima EURO 100 - 180

450

 
Pittore del XIX secolo, Paesaggio con cascata e

figure, olio su tela, cm 62x86, entro cornice, (cadute

di colore).

Stima EURO 150 - 280



 

451

 
Lotto di 10 scatole porta thè in metallo argentato,

forme diverse, misure max cm 18x16,5x20,5, mache

sotto le basi, (lievi difetti)

Stima EURO 150 - 250

452

 
Cascata con figure, olio su tela, cm 55,5x69, inizi XX

secolo, (difetti sulla tela).

Stima EURO 150 - 280

453

 
Cornice francese del XVIII secolo, in legno intagliato e

dorato, misure ingombro cm 92,5x80, luce cm

77,5x66, (difetti)

Stima EURO 150 - 250

454

 
Capitello in marmo scolpito con tre delfini a rilievo,

fine XIX-inizi XX secolo, cm h 26, (difetti).

Stima EURO 150 - 280

455

 
Scorcio di Laguna, olio su tavola, cm 16,5x31, firmato,

entro cornice.

Stima EURO 150 - 250

456

 
Scorcio di costa, olio su cartone, cm 23x33, firmato,

entro cornice.

Stima EURO 150 - 250
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457

 
Scorcio di Pompei, acquarello su carta, cm 26x38,

firmato, entro cornice.

Stima EURO 150 - 250

458

 
Attr.a Tommaso Minardi (1787-1871), Studio di testa,

matita su carta, cm 22,8x15

Stima EURO 150 - 250

459

 
In visita a Yarmouth Street, olio su tela, cm 34x46,

firmato, entro cornice, (difetti sulla tela).

Stima EURO 150 - 280

460

 
Scuola nord-europea del XIX secolo, Giullare, olio su

tela, cm 46x38

Stima EURO 180 - 300

461

 
Arte islamica, antica e originale pagina miniata

iraniana “Negargarè” raffigurante scene di caccia,

Iran primi dell’800, colori vegetali e o ...

Stima EURO 180 - 350

462

 
Importante e storico piatto Castelli Manifattura ing.

Ubaldo Stella (1932-1955), diametro cm 32

Stima EURO 120 - 200



 

463

 
Cristo crocefisso in legno dorato, poggiante su tre

piedi sagomati, inizi XX secolo, cm h 33, (difetti, parti

rotte).

Stima EURO 80 - 150

464

 
Pesci, scultura in vetro di Murano, Licio Zanetti, anni

'60 , cm h 9x23, firmata sotto la base.

Stima EURO 80 - 150

465

 
Giampaolo Nason - Murano, Vaso di forma globulare

in vetro grigio con decoro a fascia, cm h 20, recante

etichetta adesiva sotto la base.

Stima EURO 100 - 180

466

 
Soldato, carboncino su carta, cm 62x47, firmato

W.Wamo, entro cornice, (macchie).

Stima EURO 100 - 180

467

 
Coppia di portapalme in legno intagliato e dorato, XIX

secolo, cm h 27, (difetti e restauri).

Stima EURO 100 - 180

468

 
Golfo di Napoli, olio su tela, cm 30x59,5, firmato

Fumagalli, entro cornice.

Stima EURO 100 - 180
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469

 
Testata da letto di linea sagomata, inizi XX secolo, in

legno dorato e scolpito a volute e controvolute,

racemi e fiori, rivestita in tappez ...

Stima EURO 100 - 180

470

 
San Giuseppe con il Bambino, scultura in legno

intagliato, cm h 19,5, XVIII secolo, (difetti).

Stima EURO 150 - 280

471

 
Cornice ovale in metallo dorato, decorata a rilievo

con trofei militari e corona alla sommità, cm h

52x34,5x15,5, (difetti)

Stima EURO 80 - 150

472

 
Ritratto di marinaio, matita e biacca su carta, cm

60x51,5, firmato, entro cornice

Stima EURO 80 - 150

473

 
Vetrina stile Luigi XV, in legno scolpito e dorato, ad

uno sportello, gambe rastremate, cm 182x61,5x39,

XX secolo

Stima EURO 80 - 150

474

 
Vaso in cristallo, Art Vannes France, anni '50, cm h

18, marcato sotto la base, (graffi).

Stima EURO 80 - 150



 

475

Carlo Pittara
Torino 1835  Rivara 1890
 
Cavallo, disegno ad inchiostro brunito su carta, cm

12x8 circa, entro cornice.

Stima EURO 80 - 150

476

 
Baccarat, due bottigliette porta-profumo in vetro,

particolari dorati, alt.max cm 20, XX secolo, marcate

sotto la base, (segni del tempo).

Stima EURO 20 - 10

477

 
Astratto, olio su carta, cm 23,5x14 circa, firmato,

entro cornice.

Stima EURO 30 - 50

478

 
Portalettere rivestito in cuoio con decori incisi,

interno a due scomparti, presa e chiusura in metallo,

cm h 22,5x23,5x16, inizi XX secolo, ...

Stima EURO 30 - 50

479

 
Leggìo da tavolo in legno intagliato e dorato, fine XIX-

inizi XX secolo, cm h 8x40x35, (difetti).

Stima EURO 30 - 50

480

 
Pini, xilografia, cm 42,5x32, firmata Luigi Servolini,

entro cornice.

Stima EURO 40 - 60
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481

 
Garibaldi, mezzobusto in terracotta, cm h 21, firmato,

(lievi difetti).

Stima EURO 40 - 60

482

 
Due vasetti in vetro soffiato di Murano, XX secolo,

con applicazioni laterali in paste vitree blu e gialle,

alt.max cm 15,5, (difetti).

Stima EURO 40 - 60

483

 
Fanciullo con fringuello, scultura in bronzo, cm h 21,5,

XX secolo

Stima EURO 50 - 80

484

 
Ragazza con cappuccio, disegno a matita su carta,

cm 35,5x25,5, siglato e datato 1901, entro cornice,

(macchie sulla carta).

Stima EURO 50 - 80

485

 
Ritratto di donna, olio su tela, cm 25x20, XIX secolo,

entro cornice, (cadute di colore)

Stima EURO 50 - 80

486

 
Bagnanti, tecnica mista su carta ad assetto tondo,

diam.cm 26, firmato, entro cornice.

Stima EURO 50 - 80



 

487

 
Veduta con figure, olio su tela, cm 26x47, inizi XX

secolo, (difetti).

Stima EURO 50 - 80

488

 
Senza titolo, tempera su carta, cm 55,5x75,5,

firmato, entro cornice.

Stima EURO 50 - 80

489

 
Volume "Francesco Schubert.Melodie.", Volume

primo, C.Ricordi&C., (macchie)

Stima EURO 30 - 50

490

 
Svuota tasche in vetro sommerso di Murano, anni

'60, nei toni del blu e dell'azzurro, lavorazione a bolle

ed inclusioni a foglia d'oro, cm h ...

Stima EURO 30 - 50

491

 
Paesaggista del Novecento, Paesaggio lacustre con

alberi in primo piano, 1950, acquarello su cartoncino,

cm 50x35, firmato e datato, firma i ...

Stima EURO 30 - 50

492

 
Hassan, Figure, 1976, linoincisione calcografica su

carta, esemplare 2/10, cm 50x35, firma titolo,

numerazione e data, eccellenti condizioni ...

Stima EURO 25 - 50
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493

 
Da Rembrandt ( 1606-1669), Antica incisione

raffigurante studio di testa di donna assorta, cm

13,5x10, (macchie).

Stima EURO 50 - 80

494

 
Amanti, antica incisione da Parmigianino (1503-154),

cm 15x10,5

Stima EURO 50 - 80

495

 
Cofanetto portagioie in porcellana Limoges, XX

secolo, di forma rettangolare, decorato a motivi

floreali dorati su fondo bianco, rifiniture ...

Stima EURO 40 - 70

496

 
Poltroncina a pozzetto in noce con particolari

ebanizzati, inizi XX secolo, schienale a giorno, seduta

imbottita e rivestita in tappezzeria ...

Stima EURO 40 - 60

497

 
Volatile, scultura in vetro di Murano, seconda metà

XX secolo, cm h 28

Stima EURO 40 - 80

498

 
Alzatina art déco in vetro nero ed arancio, cm h

7x11,5, probabile manifattura austriaca Loetz.

Stima EURO 40 - 60



 

499

 
Lotto di quattro volumi del XIX secolo

“Bibbia sacra tradotta in lingua italiana […], Tomo I,Verona

Repubblicana, MDCCCII.

...

Stima EURO 40 - 60

500

 
Piccolo tavolo tondo in noce, XX secolo, piano

apribile in vetro, sostenuto da quattro gambe tornite

riunite da secondo pianetto inferiore, ...

Stima EURO 30 - 50

501

 
Mercato popolare, olio su compensato, cm 36x49,

firmato, entro cornice.

Stima EURO 80 - 150

502

 
Vaso in vetro blu cobalto, orlo smerlato, inclusioni a

foglia d'oro e decori a caldo, cm h 29, XX secolo.

Stima EURO 30 - 50

503

 
Trittico in vetro nero con decori bianchi dipinti a

mano raffiguranti paesaggi con fanciulli, profili dorati,

alt. max cm 13,5 (lievi difett ...

Stima EURO 50 - 80

504

 
Vaso in vetro nero ed iridescente con collo svasato,

cm h 24,5, firmato Wiegel 23 sotto la base,

(sbeccatura sull'orlo).

Stima EURO 50 - 80
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505

 
Coppia di calici in vetro rosso rubino con decori

dipinti a mano raffiguranti fanciulli con fiori, cm h

14,5, (lievi difetti)

Stima EURO 20 - 30

506

 
Cinque locandine di opere musicali ed una stampa

entro un'unica cornice, ingombro cm 69x86.

Stima EURO 10 - 20

507

 
Piccolo violino in legno, inizi XX secolo, lunghezza cm

23, entro custodia originale, (difetti).

Stima EURO 10 - 20

508

 
Piccolo scrittoio in legno impiallacciato ed intarsiato,

XX secolo, fronte a cinque cassetti, gambe

troncopiramidali, cm h 77,5x101x49,5, (d ...

Stima EURO 180 - 300

509

Marino Haupt
1942  2004
 
Nudo di donna, china su carta, cm 29x20, entro

cornice, (difetti).

Stima EURO 50 - 80

510

 
Ennio Calabria (1937) Senza titolo, litografia su carta

pesante, esemplare 92/150, cm 70x50, firmata e

numerata, timbro a secco Grafiser Sta ...

Stima EURO 50 - 80



 

511

 
Hugo Pratt (1927-1995), Corto Maltese - Le Celtiche,

Edizioni Bompiani, 1980, copertina cartonata, pp. 94,

cm 32x27, ottime condizioni di co ...

Stima EURO 40 - 60

512

 
Figure, coppia di tecniche miste su carta, cm

29x40,5, firmati, entro cornici.

Stima EURO 40 - 60

513

 
Cornice stile Impero in legno intagliato e dorato, XIX

secolo, misure ingombro cm 61x71,5, luce cm 49x59,

(difetti).

Stima EURO 80 - 150

514

 
Vetrina in noce, XX secolo, fronte a due ante a vetri e

due ripiani interni, cm h 93x118x37, (difetti).

Stima EURO 50 - 80

515

 
Scena di corte, olio su tavola, cm 53x86, XIX secolo,

(difetti).

Stima EURO 50 - 80

516

 
Orologio da tasca in metallo argentato Illinois Watch

Co, inizi XX secolo, quadrante a doppia numerazione,

cm 8x6, (meccanismo da revisionar ...

Stima EURO 70 - 120
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517

 
Arrivo dei Crociati del 1871 Frontespiszio dell'Album

di 60 caricature, pastello su carta, cm 44x29, XIX-XX

secolo

Stima EURO 80 - 150

518

 
Attr.a Giuseppe Barberi (1746-1809), fregio,

inchiostro su carta vergellata, cm 17,5x7, (piccoli

difetti al margine)

Stima EURO 80 - 150

519

 
Jackson John Baptist (1701-1780 ca), La strage degli

innocenti, stampa su carta, cm 39,5x53,5, tratta da

un soggetto del Tintoretto, (difett ...

Stima EURO 10 - 20

520

Keizo Morishita
1944  2003
 
Senza titolo, litografia, cm 70x50, es.57/125, entro

cornice.

Stima EURO 50 - 80

521

 
Scuola Russa del XX secolo, Interno d'osteria, tecnica

mista su carta, cm 28x30, siglato e datato, entro

cornice.

Stima EURO 50 - 80

522

 
Lampada da terra di design, fusto in metallo satinato

con diffusore e paralume in vetro bianco e

trasparente, cm h 160

Stima EURO 50 - 80



 

523

 
Lampada in metallo anni '70, cm h 27,5x49,5,

(difetti)

Stima EURO 50 - 80

524

 
Centrotavola in cristallo Daum-France, anni '50, cm

h 12,5x36x23, firma incussa sotto la base, (piccola

sbeccatura).

Stima EURO 50 - 80

525

 
Coppia di colonne in porcellana, fusti scanalati,

capitelli e basi dorate, cm h 34, marcate sotto la

base, (difetti).

Stima EURO 30 - 50

526

 
Coppia di vasetti in vetro con collo allungato e profilo

bordeaux, cm h 15, XX secolo, (piccole sbeccature).

Stima EURO 30 - 50

527

 
Vaso in vetro satinato, cm h 22,5, XX secolo.

Stima EURO 40 - 60

528

 
Emilio Vedova lettera storica, 1952, firma autografa

Stima EURO 50 - 80
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529

 
Decollazione di San Giovanni Battista, acquaforte da

Rembrandt (1606-1669), cm 13x11, entro cornice.

vetro rotto

Stima EURO 50 - 80

530

 
Psiche da comò in legno impiallacciato, inizi XX

secolo, specchio centrale basculante, inquadrato da

coppia di colonnine laterali, un cass ...

Stima EURO 50 - 80

531

 
Pinacoteca Vaticana, Fabbri Editore, 1992,

sovracoperta, copertina cartonata e cofanetto con

rilegatura in tela, pagg. 474, illustrazioni a ...

Stima EURO 40 - 60

532

 
Due orologi da tasca in argento, fine XIX-inizi XX

secolo, quadranti a numeri romani, misure max cm h

6,5x5,5, (meccanismi da revisionare)

Stima EURO 50 - 80

533

 
Lotto di quattro sedie Neorinascimento in noce,

cartella e seduta imbottite e particolari intagliati,

gambe riunite da traversa, cm h 92, (d ...

Stima EURO 60 - 100

534

 
Popolana, antica scultura policroma in legno

intagliato, cm h 44, manifattura nord europea,

(difetti)

Stima EURO 50 - 80



 

535

 
Natura morta - Vasellame, olio su tela, cm 29,5x39,5,

firmato e datato a tergo, entro cornice.

Stima EURO 50 - 80

536

 
Giuditta con la testa di Oloferne, antica incisione, cm

21,5x717, (difetti).

Stima EURO 10 - 20

537

 
Senza titolo, olio su tela, cm 90,5x70, firmato, entro

cornice

Stima EURO 100 - 180

538

 
Pittore del XX secolo, Veduta orientalista, acquarello

su carta, cm 9x12, entro cornice

Stima EURO 50 - 80

539

 
Castello, olio su cartone, cm 78x54,5, firmato, entro

cornice.

Stima EURO 50 - 80

540

 
Panchetta in noce, XIX secolo, con particolari

intarsiati, seduta e braccioli imbottiti e rivestiti in

pelle rossa, gambe rastremate, cm 67x ...

Stima EURO 50 - 80
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541

 
Portagrissini in argento, corpo liscio con profili a

cordino, poggiante su quattro piedini sferici, cm

9,5x30x10,5, peso gr. 395

Stima EURO 160 - 300

542

 
Astratto, coppia di dipinti a tecnica mista, cm 18x24,

siglati, entro cornici.

Stima EURO 50 - 80

543

Keizo Morishita
1944  2003
 
Senza titolo, litografia, cm 70x50, es. 41/125, entro

cornice.

Stima EURO 50 - 80

544

 
Portacero in legno intagliato e dorato, XIX secolo, cm

h 96, (difetti).

Stima EURO 50 - 80

545

 
Canottieri, olio su tela, cm 30,5x52,5, firmato, entro

cornice.

Stima EURO 70 - 130

546

 
Sette oggetti in vetro soffiato di Murano, XX secolo

lotto composto da: quattro piccole alzatine, un bicchierino, un

vasetto ed una ciotolina recante etichetta Barovier & Toso Murano

sotto ...

Stima EURO 50 - 80



 

547

 
Piccola placca in bronzo raffigurante personaggi in

gondola, XX secolo, cm h 14,5x20

Stima EURO 50 - 80

548

 
Servizio da liquore déco, in vetro arancio, composto

da una bottiglia e quattro bicchierini, alt. max cm 22.

Stima EURO 50 - 80

549

 
Golfo di Napoli, acquarello su carta, cm 12x16, inizi XX

secolo.

Stima EURO 50 - 80

550

 
Cucchiaio in argento 800, g 129

Stima EURO 45 - 80

551

 
Hugo Pratt (1927-1995), Corto Maltese - Corte Sconta

detta Arcana, Edizione Milano Libri, 1982, copertina

cartonata, pp. 158, cm 32x27, otti ...

Stima EURO 40 - 60

552

 
Campi di Meriania, matita su carta, cm 26x40, XX

secolo, entro cornice.

Stima EURO 40 - 60
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553

 
Coppia di antichi torcieri in legno intagliato e dorato,

corpo a balaustro su base a mezza colonna

scanalata, tre piedi leonini, cm h 36, (d ...

Stima EURO 40 - 60

554

 
Lotto composto da nove boccette porta profumo in

vetro e cristallo, finiture in argento, alt.max cm 20,5,

XX secolo, (segni del tempo, due t ...

Stima EURO 10 - 20

555

 
Caraffa in ceramica policroma a decoro di uccellini,

fiori e foglie, cm h 22, marchi sotto la base, (piccoli

difetti)

Stima EURO 40 - 60

556

 
Volume "I maestri dell'architettura. Andrea Palladio",

Società italiana di edizioni artistiche, C.Crudo&C.,

(difetti).

Stima EURO 30 - 50

557

 
The Lady in White (Miss Grant), acquaforte, cm

69,5x54,5, firmato Hubert von Herkomer, entro

cornice.

Stima EURO 30 - 50

558

 
Galleria Borghese, Progetti Museali Editore, 1994,

sovraccoperta, copertina cartonata e cofanetto con

rilegatura in tela, pagg. 399, illustr ...

Stima EURO 40 - 60



 

559

 
Artista del XIX secolo, Alberi e casolare, disegno a

carboncino e rialzi in biacca, cm 43x32, firmato,

entro cornice.

Stima EURO 40 - 60

560

 
Manifattura Castelli, Anfora in porcellana, altezza cm

30

Stima EURO 50 - 80

561

 
Antico vaso in maiolica, manifattura napoletana, cm

20x20 circa

Stima EURO 50 - 80

562

 
Antica scultura in legno scolpito raffigurante donna

seduta con cane, tracce di policromia originaria, cm

15x8, (difetti).

Stima EURO 50 - 80

563

 
Iure Cormic Pianeta, 2020, scultura in resina,

diametro cm 5, con autentica

Stima EURO 80 - 150

564

Giovanni Stradone
1911  1981
 
Donna allo specchio, china su carta, cm 28x20, entro

cornice

Stima EURO 100 - 180
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565

Giorgio Cigna
1939  2005
 
Senza titolo, litografia, cm 70x50, es.29/125, entro

cornice.

Stima EURO 50 - 80

566

Andrea Anselmi ©
 
 
Natura morta, olio su tela, cm 29,5x40,5, entro

cornice.

Allegata autentica su fotografia.

Stima EURO 150 - 250

567

Giuliano Giganti ©
Roma 1952 
 
Fiori, olio su masonite, cm 35x50, entro cornice

Stima EURO 150 - 250

568

Michele Cascella
1892  1989
 
Vaso con fiori, litografia, cm 59x80, es. XI/CXXV,

entro cornice

Stima EURO 100 - 180

569

 
Composizione astratta, acrilici su tela, cm 28x37,

firmato in basso a sinistra, timbro e firma dell’artista

al retro, con autentica, in corn ...

Stima EURO 80 - 150

570

 
The Queen - omaggio alla Regina Elisabetta, tecnica

mista su tela, cm 65x50, firma titolo e anno al retro,

con autentica

Stima EURO 90 - 160



 

571

 
Volti, olio su tela, cm 49,5x39,5, dedica, firma e data

a tergo, (lievi difetti).

Stima EURO 80 - 150

572

 
Antico scrigno in legno rivestito in lamina di metallo

sbalzata e cesellata a vari decori, cm h 19x28,5x18,5,

(difetti, elementi sostituiti) ...

Stima EURO 50 - 80

573

 
Antica corona in argento 9 cm circa

Stima EURO 50 - 80

574

 
Parata tradizionale, olio su cartone, cm 32x22, XX

secolo, (lievi difetti).

Stima EURO 20 - 50

575

 
Le bon Roi Dagobert qui on avait mis ses culottes a

l'invers, tecnica mista su carta, cm 70x50, firmato e

datato, entro cornice.

Stima EURO 50 - 80

576

Gino Meloni
1905  1989
 
Volto, tecnica mista su carta, cm 28x29, entro

cornice.

Stima EURO 50 - 80
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577

 
Cornice in argento, XX secolo, di linea rettangolare,

decori sbalzati e cesellati a motivi di fiori, foglie e

volute, cm 43x34

Stima EURO 50 - 80

578

 
Poltroncina in mogano, inizi XX secolo, schienale a

giorno, braccioli desinenti a ricciolo, seduta imbottita

e rivestita in tappezzeria scam ...

Stima EURO 50 - 80

579

 
Figura femminile orientale, busto in terracotta

dipinta, cm h 38, XIX secolo, (difetti).

Stima EURO 50 - 80

580

 
Scuola francese di inizio XX secolo, Cani da ferma,

olio su masonite, cm 39,5x51, firmato in basso a

destra

Stima EURO 50 - 80

581

Alberto Cesarotti
1906  1991
 
Paesaggio, tecnica mista su carta, cm 21x29, entro

cornice.

Stima EURO 50 - 80

582

 
Vasetto in porcellana Impero, XIX secolo, corpo con

decoro policromo raffigurante paesaggio e contadini,

anse a cigni, lumeggiature dorate, ...

Stima EURO 70 - 120



 

583

Keizo Morishita
1944  2003
 
Senza titolo, serigrafia, cm 70x50, es.3/125, entro

cornice.

Stima EURO 50 - 80

584

 
Tetti, olio su tavola, cm 58,5x53,5, seconda metà XX

secolo, (difetti).

Stima EURO 70 - 130

585

 
Tre monachine in argento, fine XIX-inizi XX secolo,

quadranti circolari a numeri arabi e romani, misure

max cm 4,5x3, (difetti, meccanismi d ...

Stima EURO 60 - 100

586

 
Scuola russa del Novecento, composizione futurista

per scenografia, tecnica mista su cartoncino, cm

16x25, firmato “AAlim Petrov” in caratte ...

Stima EURO 30 - 50

587

 
Servizio di bicchieri in vetro, con decori dorati

raffiguranti paesaggi e scene galanti, alt. max cm 23,

XX secolo, (difetti).

composto da: bottiglia, sei bicchieri da acqua, sei bicchierini da

liquore, portacandele/span>

Stima EURO 10 - 20

588

 
Lotto composto da due vasetti in vetro smaltato

policromo ed inclusioni a foglia d'oro, alt.max cm , XX

secolo, (segni del tempo).

Stima EURO 20 - 30
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589

 
Quattro orologi da tasca in argento e metallo

argentato, inizi XX secolo, cm h 5,5x4,5, (difetti,

meccanismi da revisionare)

Stima EURO 80 - 150

590

 
Vaso in porcellana Satsuma, lungo collo con doppia

presa laterale, corpo raffigurante guerrieri orientali,

lumeggiature dorate, cm h 31, Gia ...

Stima EURO 80 - 150

591

Celestino Turletti
1845  1904
 
Acquaiola, disegno ad inchiostro brunito su carta, cm

12,5x9 circa, entro cornice, (macchie sulla carta).

Stima EURO 80 - 150

592

 
Cartagloria in legno dorato, cimasa intagliata a

palmetta e foglie d'acanto, piedi leonini, XIX secolo,

ingombro cm 43x41,5, (difetti e rest ...

Stima EURO 40 - 60

593

 
Lampada da tavolo, anni '40/'50, in metallo dorato

fusto in legno, cm h 38, (difetti)

Stima EURO 40 - 60

594

 
Gianfranco Asveri (1948) Composizione astratta,

esemplare n. LXXXVI/C, cm 70x80, firmata e

numerata, eccellenti condizioni di conservazione

Stima EURO 80 - 150



 

595

 
Stipo in noce, inizi XX secolo, fronte ad uno sportello

e cassettino sottostante, piedi a mensola, borchie

applicate, cm h 52,5x37x22, (dife ...

Stima EURO 80 - 150

596

 
Venini, vaso in vetro bianco di Murano, XX secolo, cm

h 29,5, firma "Venini Italia 80" sotto la base,

(sbeccatura alla base)

Stima EURO 80 - 150

597

 
Set olio e aceto in argento con ampolle in cristallo,

inizi XX secolo, cm h 19,5, peso gr. 200, (difetti)

Stima EURO 50 - 80

598

 
Servizio da liquore decò in vetro con decori satinati e

neri, composto da una bottiglia e cinque bicchierini,

alt.max cm 28, (difetti).

Stima EURO 40 - 60

599

 
Vaso art déco in vetro fumé con decoro di volti

satinati, cm h 18,5, (sbeccature).

Stima EURO 40 - 60

600

 
Vaso déco in vetro fumé con decori a rilievo, cm h 31,

(piccola sbeccatura).

Stima EURO 40 - 60
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601

 
Svuota tasche in vetro soffiato di Murano, anni '70, in

vetro nero con inclusioni a foglia d'oro, cm 8x22

Stima EURO 30 - 50

602

 
Alberi, olio su cartone, cm 11x7, firmato a tergo, entro

cornice.

Stima EURO 30 - 50

603

 
Scuola dell’Avanguardia russa, Composizione

suprematista, tecnica mista su carta, cm 22x15,

firmato in basso a sinistra in caratteri cirilli ...

Stima EURO 90 - 160

604

 
Servizio da thé in ceramica dipinta a mano,

manifattura S.C.O. Orvieto, metà XX secolo

composto da: teiera, lattiera, zuccheriera, burriera, sei tazzine e sei

piattini, pz tot. 16 (difetti).

Stima EURO 50 - 80

605

 
Sei coppe in vetro trasparente con lavorazione a

bolle, fusti con decoro di sfera blu cobalto, cm h 17,

(piccole sbeccature).

Stima EURO 50 - 80

606

 
Grande vassoio di linea sagomata in legno laccato e

dipinto, cm h 53x70, inizi XX secolo, (difetti).

Stima EURO 30 - 50



 

607

 
Vaso in vetro trasparente con sfumature nei toni del

verde salvia, cm h 30, XX secolo.

Stima EURO 30 - 50

608

 
Otto piccole stampine raffiguranti scorci e paesaggi

della campagna romana, cm 8x12,5, circa, XX secolo,

(macchie sulla carta).

Stima EURO 30 - 50

609

 
Nobildonne, olio su tela, cm 32x40, firmato

Alessandrini, (difetti).

Stima EURO 30 - 50

610

 
Lotto composto da due boccette porta profumo e

due vasetti in vetro di Murano, uno recante etichetta

adesiva Effe Due Murano sotto la base, ...

Stima EURO 30 - 50

611

 
Piatto in porcellana policroma, Cina, XX secolo, cm h

3,5x22, (difetti).

Stima EURO 30 - 50

612

 
Tavolo basso in teak, Cina, XX secolo, piano

rettangolare poggiante su quattro gambe arcuate,

cm h 39x130x69, (difetti)

Stima EURO 10 - 20
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613

 
Ritratto d'uomo con papillon, dipinto ad olio su

placca ovale in porcellana, cm 42x36, fine XIX secolo,

(segni del tempo).

Stima EURO 10 - 20

614

 
Porta thè in metallo argentato, XX secolo, decorato

con scene di genere, cm h 11x8

Stima EURO 50 - 80

615

 
Vaso in vetro trasparente con decori bianchi

reticellati, cm h 25, XX secolo.

Stima EURO 50 - 80

616

 
Bowl in porcellana policroma, Cina, XX secolo, con

decori floreali, cm h 9,5x23

Stima EURO 50 - 80

617

 
Vasetto in porcellana Herend, XX secolo, decori

raffiguranti peonia e farfalla, lumeggiature dorate,

cm h 11

Stima EURO 40 - 70

618

 
Pittore del XVII secolo, Teste dei Santi Valentino e

Ilario martiri, olio su tela, cm 39x31, entro teca in

plexiglass, (difetti alla tela)

Stima EURO 100 - 180



 

619

 
Mortaio in pietra del XVIII secolo, cm h 10,5x13,5x13,

(difetti)

Stima EURO 50 - 80

620

 
Scuola romana del XIX secolo, Ritratto di cardinale,

cm 74,5x62, (restauri)

Stima EURO 80 - 150

621

 
Lotto di varie posate in metallo argentato e Sheffield,

(segni del tempo).

Stima EURO 50 - 80

622

 
Tritone e sirena, olio su cartone, cm 18x28, firmato a

retro, (cadute di colore ai margini)

Stima EURO 50 - 80

623

 
Guanyn in porcellana bianca, arte orientale, XX

secolo, cm h 29,5, (difetti)

Stima EURO 50 - 80

624

 
Antico mortaio in marmo bianco, cm h 11x18x18,

(difetti)

Stima EURO 50 - 80
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625

 
Napoleone, busto in porcellana bisquit, Limoges, XX

secolo, cm h 21,5

Stima EURO 60 - 100

626

 
Edicola sacra in riva con figure, olio su tela, cm

37x46,5, inizi XX secolo, (difetti sulla tela).

Stima EURO 50 - 80

627

 
Cornice in legno intagliato e dorato, XIX secolo,

misure ingombro cm 65,5x74,5, luce cm 50,5x59,5

Stima EURO 50 - 80

628

 
Vaso in vetro trasparente, XX secolo, con decoro

satinato raffigurante allegoria della carità, cm h 21,5,

(lievi difetti).

Stima EURO 50 - 80

629

 
Piccola cassettiera da farmacia in noce a sette

cassettini dorati, XX secolo, cm 24x22x4,5, (difetti).

Stima EURO 80 - 150

630

 
Ritratto di nobildonna, olio su tela, cm 47x37, XIX

secolo, entro cornice.

Stima EURO 80 - 150



 

631

 
Orologio da tasca in argento, Ausstellung Thun 1899,

quadrante a numeri romani, cm h 7x5 (difetti,

meccanismo da revisionare)

Stima EURO 60 - 100

632

 
Hugo Pratt (1927-1995), Corto Maltese - Le Etiopiche,

Edizioni Bompiani, 1979, copertina cartonata, pp. 124,

cm 32x27, ottime condizioni di ...

Stima EURO 40 - 60

633

Pietro Gagliardi
2023  1890
 
Figure neoclassiche, matita su carta, cm 22x22,5

Stima EURO 50 - 80

634

 
Lampada da tavolo in legno intagliato e dorato,

rivestita in lamina di metallo sbalzata, poggiante su

base sagomata, cm h 26x25x13, XIX seco ...

Stima EURO 10 - 20

635

 
Lotto di 11 oggetti diversi antiche manifatture

Stima EURO 20 - 30

636

 
Vaso in vetro viola tipo Royal Briarley, decoro dorato

iridescente, cm h 20,5, XX secolo.

Stima EURO 20 - 30
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637

 
Seguace di Giulio Romano (c.1499-1546), Scena di

battaglia, acquarello su carta applicata su

cartoncino, cm 38x51, (difetti)

Stima EURO 10 - 20

638

 
Attr.a Jean Honoré Fragonard (1732-1806), lotto di

due studi di paesaggi, sanguigna su carta, cm

20,5x32,5

Stima EURO 10 - 20

639

 
Lotto di tre incisioni raffiguranti "Veduta d'una parte

di Roma Antica", "S. Francesco a Civitella" e "Acqua

Cetosa", cm 24x34,5, incisore J ...

Stima EURO 10 - 20

640

 
Orologio a tempietto in marmo e metallo, metà XX

secolo, sormontato da scultura di leone ruggente,

quadrante circolare a numeri arabi inquad ...

Stima EURO 10 - 20

641

 
Lotto di vari oggetti in metallo ed argento, peso

gr.205

Stima EURO 10 - 20

642

 
Portasigari Napoleone III in legno ebanizzato, con sei

piccoli sportellini, base sagomata, applicazioni in

metallo dorato, cm h 28, (difetti ...

Stima EURO 10 - 20



 

643

 
Comodino in legno tinto a noce, inizi XX secolo, fronte

ad un cassetto ed uno sportello, quattro gambe

troncopiramidali riunite da pianetto ...

Stima EURO 10 - 20

644

 
Coppia di candelieri in ottone, cm h 22, XX secolo,

(segni del tempo).

Stima EURO 10 - 20

645

Nino Za
1906  1996
 
Caricatura di ufficiale in divisa, pastello su carta, cm

43,5x28,5, entro cornice, (macchie).

Stima EURO 10 - 20

646

Lillo Bartoloni ©
1948 
 
Senza titolo, acquaforte colorata a mano, cm 70x50,

es.47/90, entro cornice.

Stima EURO 10 - 20

647

Sergio Sarri ©
1938 
 
Senza titolo, litografia, cm 70x50, es.73/125, entro

cornice.

Stima EURO 10 - 20

648

 
Senza titolo, tre tecniche miste su carta entro

un'unica cornice, misure ingombro tot cm 19x26,5,

firma Fumagalli, entro cornice.

Stima EURO 10 - 20
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649

 
Veduta con Castel Sant'Angelo e S. Pietro, acquarello

su carta, cm 20,5x26, firmato, entro cornice.

Stima EURO 10 - 20

650

 
Lotto di quattordici utensili in rame, XX secolo,

(difetti)

Stima EURO 10 - 20

651

Mino Maccari
1898  1989
 
Figure, multiplo su carta, prova d'autore, cm 60x43,

entro cornice

Stima EURO 10 - 20

652

 
Ribalta in legno tinto a noce, prima metà XX secolo,

sportello pannellato a calatoia celante cassettini e

vuoti all'interno, fronte a tre ca ...

Stima EURO 10 - 20

653

 
Lotto composto da un recipiente, un portavaso ed un

secchiello in metallo ed ottone battuto a mano,

misure max cm 27x40,5, XX secolo, (difet ...

Stima EURO 10 - 20

654

 
Lotto di vari utensili in rame, misure max cm 25,5x31,

XX secolo, (difetti).

Stima EURO 10 - 20



 

655

 
Lotto composto da un vassoio sagomato, 12

bicchierini e 5 coppette in vetro ed argento, misure

max cm 21x12, XX secolo, peso gr. 275 circa, ...

Stima EURO 10 - 20

656

 
S.Cecilia da Domenichino (1581-1641), stampa a

colori, cm 31x23, XX secolo, entro cornice.

Stima EURO 10 - 20

657

 
Orologio da tavolo, Germania, inizi XX secolo, cassa in

legno ebanizzato, quadrante circolare a numeri arabi,

applicazioni in metallo dorato ...

Stima EURO 10 - 20

658

 
Lotto di tre orologi da polso, marche diverse,

cinturini in pelle, lunghezza max cm 22,5, (difetti,

meccanismi da revisionare).

Stima EURO 40 - 60

659

 
Vaso in vetro azzurro, cm h 30,5, XX secolo.

Stima EURO 40 - 60

660

 
Ritratto di donna, multiplo a colori, cm 35,5x27,

inventore F.Boucher (1703-1770), disegnatore

L.Bonnet nel 1797, entro cornice, (difetti, m ...

Stima EURO 10 - 20
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661

 
Divanetto in legno laccato, XIX secolo, seduta e

schienale rivestiti in tappezzeria color burro,

particolari scolpiti e dorati, cm h 83x13 ...

Stima EURO 10 - 20

662

 
Coppia di poltrone a pozzetto in noce, inizi XX secolo,

imbottite e rivestite in tappezzeria verde a righe, cm

h 80, (difetti)

Stima EURO 10 - 20

663

 
Scuola napoletana, XIX secolo, studio di figure, cm

20,5x27, (macchie)

Stima EURO 10 - 20

664

 
Studio di volatili e cagnolino, due disegni a matita su

carta, misure max cm 30,5x21, di cui uno firmato.

Stima EURO 10 - 20

665

 
Carlo Coleman (1807/08-1874), Bisonte, multiplo su

carta, cm 47,5x33

Stima EURO 10 - 20

666

Antonio Saliola ©
1939 
 
I passi del sole, litografia, cm 70x50, es.73/125, entro

cornice.

Stima EURO 10 - 20



 

667

 
Scapigliatura lombarda, XIX secolo, Donna in lettura

con bambino, matita su carta, cm 31x21

Stima EURO 10 - 20

668

 
P. Foschi (XX secolo), Senza titolo, acquarello su

carta, xm 34,5x24,5, (macchie sulla carta)

Stima EURO 10 - 20

669

 
Lotto di due piccoli disegni di epoche e autori diversi:

Testa grottesca di profilo, inchiostro su carta vergata

e Ritratto di soldato, mati ...

Stima EURO 10 - 20

670

 
Apparizione della Vergine sulla montagna di La

Salette, stampa a colori, cm 33x23,5 circa, XX secolo,

entro cornice.

Stima EURO 10 - 20

671

 
Parasole in stoffa beige, passamaneria e frange

dorate, manico in legno tornito, cm h 70, (difetti e

macchie, mancante presa).

Stima EURO 10 - 20

672

 
Figura seduta, tecnica mista su carta, cm 17x12,

firmato, entro cornice.

Stima EURO 10 - 20
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673

 
San Giorgio al Velabro, matita su cartoncino, cm

33x24,5, firmato Roberto Arcioni

Stima EURO 10 - 20

674

 
Bambino dorminiente, olio su carta applicata su

cartone, cm 19,5x35,5, siglato SF, (difetti)

Stima EURO 10 - 20

675

 
Questa è colei che pose la nova corda […], xilografia,

cm 10x20, inizi XX secolo, entro cornice.

Stima EURO 10 - 20

676

 
Piatto in metallo argentato, XX secolo, tesa traforata

e decorata con leoni rampanti che sorreggono

corone e stemmi di città colombiane, dia ...

Stima EURO 10 - 20

677

 
Lotto di vari oggetti in metallo dorato, misure diverse

Stima EURO 10 - 20

678

 
Grande vaso déco in vetro trasparente, corpo con

decoro di scena di caccia, cm h 32,5, XX secolo,

(piccola sbeccatura).

Stima EURO 10 - 20



 

679

 
Lotto di vari utensili in materiali diversi, misure max

cm 14x41, XX secolo, (difetti).

Stima EURO 10 - 20

680

 
Maria Gloria Eminente (XX secolo), Tsunami 2004,

tempera su carta, cm 34,5x50

Stima EURO 10 - 20

681

 
Tre antichi porta palme in legno intagliato ed

argentato, alt. max cm 22, (difetti).

Stima EURO 10 - 20

682

 
Strumento musicale in legno, cm h 67, XX secolo,

(segni del tempo).

Stima EURO 10 - 20

683

 
Bowl in ceramica smaltata rossa, profilo in metallo

dorato, cm 6,5x13, XX secolo, (lievi difetti).

Stima EURO 10 - 20

684

 
Album contenente paesaggi e scene bibliche

illustrate attraverso stralci di antichi testi in francese

ed incisioni, cm 22x21,5, (difetti).

Stima EURO 10 - 20
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685

 
Lampada in legno intagliato e dorato, base circolare,

cm h 50, XIX secolo, (difetti).

Stima EURO 10 - 20

686

 
Figura distesa, litografia, cm 28x21,5, ES.90/120,

recante firma e timbro a secco , entro cornice.

Stima EURO 10 - 20

687

 
Incoronazione di spine, incisione da Anton Van Dyck

(1599-1641), cm 36,5x26,5, entro cornice, (margini

tagliati)

Stima EURO 10 - 20

688

 
Stelle dell'orsa, stampa a colori su carta applicata su

compensato, cm 51x71, firmata Mastroianni,

es.XXX/XL, entro cornice.

Stima EURO 10 - 20

689

 
Lampada da tavolo in legno scolpito, XX secolo, fusto

a colonna, base e sommità tornite ed ebanizzate, cm

h 76 compreso paralume, (difetti)

Stima EURO 10 - 20

690

 
Dama e cavaliere, multiplo su carta, cm h 94x60, XX

secolo, entro cornice

Stima EURO 10 - 20



 

691

 
Lotto di vari oggetti diversi in argento e metallo

argentato, XX secolo, peso gr.390 circa

Stima EURO 10 - 20

692

 
Santa, disegno a matita su carta, cm 34,5x25, inizi

XX secolo, entro cornice.

Stima EURO 10 - 20

693

 
Grande centrotavola déco in vetro, Verlys France,

anni '30, diam. cm 37, (lievi sbeccature).

Stima EURO 50 - 80

694

 
Bowl in vetro satinato multicolore, cm 6,5x19,5,

seconda metà XX secolo, (lievi difetti).

Stima EURO 10 - 20

695

 
Tavolo tondo in mogano, inizi XX secolo, gamba a

balaustro, poggiante su piedi mossi, cm 76x125

Stima EURO 100 - 180

696

 
Due orologi sveglia, inizi XX secolo, struttura in legno

di linea sagomata, quadrante circolare a numeri

arabi, cm h 34,5, (difetti, mancanz ...

Stima EURO 10 - 20
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697

 
Lotto composto da varie ampolle, vasetti e boccette

porta profumo in vetro e cristallo, alt.max cm 16,5, XX

secolo, (difetti).

Stima EURO 10 - 20

698

 
Lotto di due centilene in metallo dorato, alt.max cm

60,5, XX secolo, (difetti).

Stima EURO 10 - 20

699

 
Volume "San Marcos, Basilica Patriarcal de Venecia,

los mosaicos la historia la iluminacion", Fratelli

Fabbri editore, Milano 1990.

 Edizione in lingua spagnola, sovraccoperta, cofanetto con rilegatura

in tela, pagg. 228, illustrazioni a colori, cm 34x31, serie Enel ...

Stima EURO 20 - 30

700

 
Stampa raffigurante "Vue preise du Pont de Peage

pres d'interlaches", disegnatore Jean-Jacques-

François Le Barbier, incisore Née, XIX secolo ...

Stima EURO 10 - 20

701

 
Lotto di due antiche incisioni raffiguranti "Pilato

esamina Gesù se era Figliuol di Dio" e "Rustica

Bohemica"da W. Hollar 1643, misure max c ...

Stima EURO 10 - 20

702

 
Lotto di due disegni "In letizia ben fare-omaggio a

Boccioni" e "Ballerini", inchiostro su carta, misure

max cm 30,5x24, (difetti)

Stima EURO 10 - 20



 

703

 
Tre dipinti ex-voto, olio su tavola, misure max cm

25,5x34, inizi XX secolo, (difetti).

Stima EURO 10 - 20

704

 
Vergine orante dal Sassoferrato (1609-1685),

stampa, cm 43x30, XX secolo, entro cornice.

Stima EURO 10 - 20

705

 
Natura morta - Vasellame, acquarello su carta, cm

9,5x13,5, firmato, entro cornice.

Stima EURO 10 - 20

706

 
Lotto composto da sette bicchieri e due calici diversi,

alt.max cm 14, XX secolo, (difetti).

Stima EURO 10 - 20

707

 
L'uscita di Noè dall'arca, incisione, cm 27x31,

inventore Raffaello Sanzio (1483-1520), incisore

Gerolamo Carattoni (1757-1809), entro cor ...

Stima EURO 10 - 20

708

 
Volume "Trattamenti euditi del P.Gio.Stefano

Menochio della Compagnia del Gesù",Tomo II, Roma,

MDCLXXXIX, (difetti e macchie).

Stima EURO 10 - 20
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709

 
Leggio da tavolo, XX secolo, in perspex decorato a

finto legno, piedi leonini, misure del leggio chiuso cm

h 10x34x43,5, (difetti).

Stima EURO 10 - 20

710

 
Vaso in ceramica bianca con particolari dorati, cm h

32, XX secolo

Stima EURO 10 - 20

711

 
Lotto di tre antiche incisioni raffiguranti Il satiro ed il

contadino, S.Filippo Neri e Scena di pesca, misure

max cm 38,5x39, (difetti e m ...

Stima EURO 10 - 20

712

 
Violinista, scultura in metallo brunito, cm h 25, inizi

XX secolo, (difetti).

Stima EURO 10 - 20

713

 
Saverio Manetti (Brozzi, 1723 - Firenze, 1784), Quattro

tavole ornitologiche, incisioni colorate a mano, cm

43,5x32, (difetti).

Tavole nn. CCCXVII Storno della China; Stima EURO 10 - 50

714

 
Tre grandi secchielli da carbone in metallo argentato

e dorato, cm h 39x24x30, XX secolo, (difetti)

Stima EURO 10 - 20



 

715

 
Lampada da terra di design, in metallo laccato nero,

cm h 183, (difetti)

Stima EURO 10 - 20

716

 
Nudo di donna, tecnica mista su cartoncino, cm

61x85,5, XX secolo, entro cornice

Stima EURO 10 - 20

717

 
Lotto di varie stampe, soggetti ed epoche diversi, cm

61x46, (difetti e macchie)

Stima EURO 10 - 20

718

 
Lotto di cinque scatole diverse in legno intagliato e

dipinto, di cui una contenente pigmenti da pittura ed

una pedine per scacchi, misura m ...

Stima EURO 10 - 20

719

 
Base per tavolino in legno intagliato, fine XIX secolo,

cm h 51x125,5x48, (difetti).

Stima EURO 10 - 20

720

 
Lotto composto da due vasetti in vetro ed uno in

porcellana, decori policromi floreali, alt.max cm 22,

XX secolo, (lievi difetti).

Stima EURO 10 - 20
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